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Primăria municipiului Galaţi 
tocmai a atribuit un contract în 
valoare de peste 500.000 de lei 
fără TVA asocierii Tancrad - Nasi 
- Lemacons, pentru intervenţii 
suplimentare necesare în cadrul 
proiectului de modernizare a 
promenadei de la P-uri. Este vor-
ba despre proiectarea şi execuţia 
unor lucrări de înlocuire şi devi-
ere a unor reţele electrice, despre 

a căror necesitate se ştia încă de 
anul trecut, când, la ultima şedin-
ţă ordinară din decembrie 2021, 
aleşii locali au fost de acord cu 
majorarea costurilor moderniză-
rii de la P-uri. Concret, în vederea 
obţinerii autorizaţiei de construi-
re, Primăria Galaţi a solicitat avi-
zul de amplasament de la SDEE 
Galaţi, numai că această institu-
ţie a condiţionat realizarea lucră-

rilor de elaborare a unui studiu de 
coexistenţă cu reţelele electrice 
existente. Pentru contractul cu 
o valoare de 517.845 de lei fără 
TVA au fost depuse două oferte, 
de către RBX Electric Flash Led 
şi, respectiv, asocierea Tancrad - 
Nasi - Lemacons. Cea din urmă 
a fost declarată câştigătoare, pe 
baza criteriului „preţul cel mai 
scăzut“. Termenul-limită pentru 

realizarea lucrărilor este de pa-
tru luni, două pentru proiectare, 
două pentru execuţie.

Lucrările de modernizare a 
promenadei de la P-uri au dema-
rat pe 23 februarie 2022 şi ar tre-
bui să se încheie în aprilie anul vi-
itor. Modernizarea este realizată 
de asocierea Tancrad - Lemacons 
- ATU Consulting. . Anca Me-

linte > pag. 07

Lucrări suplimentare de 500.000 de lei 
pe aleea de la P-uri

ANUNŢUL CARE ESTE, DAR... NU ESTE! > ECONOMIE /09

CĂSĂTORIE 

PE SCENĂ, 

LA MUZICALUL 

GĂLĂŢEAN
SURPRIZĂ. Teatrul 

de Operă şi Operetă „Nae Leonard“ 

le-a oferit spectatorilor, sâmbătă 

seară, alături de opera „Pescuitorii 

de perle“, o premieră naţională: 

o căsătorie pe scenă. > pag. 16
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Cursul de schimb valutar

la data de 20.05.2022

05eveniment
Spectacol pe cerul 
Tecuciului, în onoarea 
Smarandei Brăescu

03eveniment
Zeci de mii de gălăţeni 
rămân fără apă timp 
de 24 de ore

05eveniment
Trafi c închis pe strada 
Moruzzi, pentru lucrări 
la reţeaua de apă

Terenul plin de gunoaie al fostei 

întreprinderi gălăţene Mehid a fost 

scos la licitaţie de lichidatorul judiciar, 

la un preţ de 2,8 milioane de euro, însă 

anunţul a dispărut de pe site după 

numai două zile. . Cristinel Luca 
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editorial
viaţa liberă
„Geaba voinţă, dacă nema putirinţă“

CRISTINEL LUCA
cristi.luca@ viata-libera.ro

C
azul lucrărilor de 
reparații ale liniei 
de cale ferată cu 

ecartament larg din portul 
Galați, precum și ale liniei cu 
cale normală care ajunge în 
silozul din Port Docuri sunt 
o ilustrare clară a expresiei 
„geaba voință, dacă nema 
putirință“. Reluăm povestea, 
pe scurt: calea ferată cu 
ecartament larg care duce din 
vama Giurgiulești spre Portul 
Galați, nefolosită de peste 25 
de ani, este considerată de 
către guvernanți „crucială“ 
pentru preluarea exporturilor 
de cereale din Ucraina, 

afectată de blocada rușilor de 
la Marea Neagră. Cerealele ar 
urma să ajungă, cu trenul, la 
Port Docuri și Port Bazinul 
Nou, de unde să fi e încărcate 
pe nave și transportate apoi pe 
Dunăre. Alături de Constanța, 
această linie i-ar da șansa 
Galațiului să apară din nou pe 
harta orașelor care contează, 
în condițiile în care țări de pe 
mai multe continente așteaptă 
cu brațele deschise aceste 
cereale.

Evident, așa cum se întâmplă 
de obicei în România, lucrurile 
care ne trebuie musai nu sunt 
niciodată gata la timp. Sau 
sunt praf! Astfel că Guvernul 
a decis reparația căii ferate de 
la Galați în regim de urgență. 

Cristin
el 

Luca
CFR a scos licitația pe SEAP, 
s-au stabilit termene, sume, 
numai că... nu a venit nimeni 
la licitație! Conform planurilor 
inițiale și ținând cont de felul 
în care se mișcă lucrurile în 
România, estimam nu cu mult 
timp în urmă că linia ferată cu 
ecartament larg din Galați ar 
putea fi  gata abia la toamnă. 
Dacă nu a venit nimeni la 
licitația organizată de CFR, 
ne întrebăm cu cât s-ar putea 
prelungi și mai mult termenul 
de fi nalizare?

Vineri, printre miniștrii 
veniți la Galați s-a numărat și 
cel al Transporturilor, Sorin 
Grindeanu, care s-a declarat 
nemulțumit de evoluția 
evenimentelor. Nici nu avea 

maxime

“
Numai geniile ştiu 

să transforme 

suferinţa 

şi nefericirea 

în valoare

VASILE GHICA

sinaxar
23.05.2022

Sf. Ier. Mihail Mărturisitorul                         u

episcopul Sinadei

înapoi
Telepușcărie

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Vremea pozelor sclipicioase u

de la podul peste Dunăre de la 
Brăila trebuia să apună. Prea 
mult marketing fără rost! De 
pildă, Grindeanu, ministru 
la Transporturi, s-a deplasat 
în weekend la cel mai lăudat 
obiectiv din România pentru 
a face următoarea declarație: 
„Dacă nu ne mişcăm rapid, n-o 
să avem infrastructură nici 
peste 10 ani.“ Se aud aplauze 
zgomotoase de la bac. Apolodor 
din Damasc să ne judece!

Spania investighează posibile u

focare de „variola maimuţei“ 
în urma unor petreceri din 
Insulele Canare. Înțeleg de aici 
că distracția sau, cum ar zice 
englezul, infracțiunea de a face 
un „party“ câștigă nepermis de 

mulți adepți. Nene, vine criza 
alimentară, iar voi aveți chef 
de dans și voie bună? Scoateți 
cluburile de țopăială în afara 
legii! Am glumit, domnule 
Arafat, uneori îmi mai iese.

Totuși, mă întreb când va ieși u

Klaus Iohannis să ne transmită 
de la tribună că această boală 
care fusese eradicată acum mai 
bine de 40 de ani nu ar trebui să 
ne strice planurile? Și nu doar 
el, ne-a rămas dator și medicul 
Streinu-Cercel. Vor fi  readuse în 
prim-plan izoletele care costă cât 
un Duster fără câteva opțiuni?

Ah, dar ne calmează u

contul ofi cial RO Vaccinare, 
care postează precizările unui 
anume doctor Cristian Apetrei. 
Sunt convins că e medic de 
categorie grea, ni se spune că 
lucrează în Statele Unite ale 
Americii, însă are și potențial 

de scenarist la iUmor. Sau în 
altă zonă de stand-up comedy, 
domnia sa e cu zefl emeaua: 
„Nu e nicio mare resetare, nicio 
mare vrăjitorie, nici gut feeling, 
biocurenți sau vreo previziune 
de-a lui Nostradamus.“ Altfel, 
și el bâjbâie, jonglează cu 
niște statistici, n-are habar de 
tratament, dar ce mai contează 
să-ți faci meseria după ce 
prietenii ți-au validat calitățile 
de bufon?

Ioan Niculae, ins de 67 de u

ani, patronul clubului de fotbal 
Astra Giurgiu, a ieșit de aproape 
o lună de la închisoare, cu 
toate că în februarie 2021 era 
condamnat la 5 ani de detenție. 
Tehnologia avansează, e cazul 
să ne dăm seama că Niculae își 
continuă „facultatea“ în regim 
online. Telepușcărie, așa să-i 
rămână numele! 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

N
-am avut niciodată! N-am 
avut de unde să am! Şi 
doar am căutat! Mult şi 

bine am căutat! Dar n-am găsit! 
Nimic n-am găsit! Ori, mai bine 
zis, nimic am găsit! Oare să cred 
că n-am umblat unde trebuie? Să 
cred că nu am ales coordonatele 
corespunzătoare? Oare m-a păcălit 
cineva? Oare cine se ţine de şotii 
în această Întindere/ Extindere/ 
Destindere hulpavă? Şi doar am 
ascultat cu mare atenţie, şi am 
respectat cu sfi nţenie, şi am 
propovăduit cu grijă şi seriozitate 
toate vorbele şi toate poruncile din 
Centru! Dar văd şi aud că nu merit, 
încă, să Am! Şi nu aş fi  vrut mult, 

cu asupra de măsură, tot! Măcar 
aşa, oleacă! Măcar atât, cât poate 
mânca şi cât poate bea un fl uture! 
Măcar atât, cât încape-ntr-o ţigară, 
cum zicea Taica meu, purtătorul 
de Biruinţă pe meleaguri fericite 
de Maica mea, dar şi de Maica 
ta, dar şi de Maica lui!... Şi doar 
am ajuns tocmai până unde nici 
Zmeul zmeilor n-a putut să ajungă! 
Şi doar am pus piciorul tocmai 
până unde nici Făt-frumosul făt-
frumoşilor nu a călcat!... Dar 
dacă, bunăoară, doar mi s-a părut 
că s-au petrecut toate acestea? 
Pentru că, odată, adormind sub 
adierea halucinantă a Curăţeniei 
din Sonata Lunii, a venit şi m-a 
hâţânat şi m-a trezit şi m-a plâns 
ca pe-un mort şi m-a rugat să-mi 
dea... să iau cât vreau, dar să dau şi 

altora, că doar dar din dar se face 
rai, nu?... Apoi, după revărsarea 
zorilor, nu era nimeni lângă mine, 
şi nu luasem nimic, şi nu aveam 
nimic! Oare n-am luat din cauză 
că ar fi  trebuit să împart Ofranda? 
Oare am greşit, dacă nu am luat? 
Dacă nu am greşit, atunci de ce tot 
tânjesc şi mă tot lamentez când 
văd că Ea abia mai pâlpâie? Şi, 
după ce că-i cu sufl etul prin tindă, 
vrea să-mi dea şi-mi cere să dau şi 
la alţii! Oare ce-o fi  în capul Măriei-
sale?... Abia aştept să vină din nou! 
Am să iau cu vârf şi îndesat! Că 
lăcomie am să iau! Cum au luat 
toţi! Am să iau şi am să am!
„uite, vine să-mi dea!... şi-am să am 
până când/ nişte irisuri verzi vor 
căta spre cuvânt.../ şi-l vor pune 
pe cai, şi-or pleca unde nu-s/ vii 

(zadarnic) pe jos, morţi (zadarnic) 
pe sus!// nişte irisuri verzi, mari, 
amare şi lungi/ de la raiul de-
acum până-n raiul de-atunci.../ 
raiul cel cu mister, cu pelin... 
şi cu tot.../ nu cest rai fără rost, 
fără sud, fără nord!// uite, vine să-
mi dea!... nu mai pot să aştept/ 
nici cu irisul stâng, nici cu irisul 
drept!.../ nu mai am ce să văd, 
nu mai am orizont:/ iris drept - 
haimana! iris stâng - vagabond!// 
haimana! vagabond!... ce picioare 
de plai/ prin pădure, prin iaz: fâl-
fâl-fâl!... cir-li-lai!.../ şi-o s-avem 
pân-atunci, şi-o s-avem până 
când.../ patru irisuri verzi lângă 
moara de vânt!”//... (Publicitate: 
„sunt iarbă până unde a ostenit 
lumina!” - Iolanda Cremene)... 
Sigur că da!  .

tragedia
DAR DIN DAR - (despre LĂCOMIE) 

divina

cum să fi e altfel. Grindeanu 
a spus și cum vor decurge 
lucrurile în continuare. „Se va 
intra pe negociere directă, care 
va fi  foarte rapidă, astfel încât 
operaționalizarea acestei bucăți 
de cale ferată de aproape 5 km 
să se realizeze cât mai rapid. De 
luni se intră în faza următoare 
de gestiune“, a spus ministrul, 
precizând că directorul CFR 
„răspunde cu capul de această 
chestiune“.

Oare care o fi  diferența 
între „urgent“ (așa cum a spus 
Guvernul în aprilie) și „rapid“ 
(așa cum a spus acum, în mai)? 
Chiar suntem curioși. Nu e 
numai o chestiune de semantică, 
ci și una de putirință, nu numai 
de voință.  .

nec plus ultra
LUMINĂ CALDĂ 
și LUMINĂ RECE

ION ZIMBRU                           ;DOSARELE XYZ=

(!) timp azvârlit în spaţiu de când - (LUMINĂ CALDĂ,

să păcălească lumea aceasta şi cealaltă) -

clipa dintâi se vede, s-aude şi acum,

sfărmându-se în sine, trasoare şi dum-dum (!)

(!) spaţiu - (nimic în sine, bigbang) - să-ncapă totul,

apoi - (din clipa-ntâia în clipa-ntâia) - rodul

scâncind fără de lege, spre lege - (şi-n delir) -

hrănindu-se din însuşi, fi indu-şi cimitir (!)

(!) ce viaţă? şi ce moarte? - (ce fl eacuri în mişcare,

vecie-n dorul lelei, sublim la întâmplare) -

frumos şi-urât cu silă, dar şi cu drag făcut,

să-şi re/cunoască sinea-ntr-acest ne/cunoscut (!)

(!) sămânţă-n clocotire, infarct al umbrei, nalt -

(din celălalt acesta, acestui celălalt) -

s-aude şi se vede cum stă atunci să plece

spre-acum, spre păcăleală şi spre LUMINĂ RECE (!) 

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: D.C. Predescu;
Corectura: Andra Frăţiman

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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Zeci de mii de gălăţeni 
rămân fără apă timp 
de 24 de ore

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Lucrările de reabilitare integrală 

a Staţiei de repompare Fileşti 

au ajuns în stadiul în care 

este necesară cuplarea unei 

conducte provizorii şi montarea 

a cinci vane noi în incinta 

staţiei. Acest lucru va însemna 

întreruperea furnizării apei 

potabile pentru zeci de mii 

de gălăţeni, dar şi instituţii şi 

consumatori industriali din 

mai multe cartiere ale oraşului. 

Concomitent cu aceste lucrări 

din proiectul POIM, operatorul 

Apă Canal Galaţi va efectua 

o serie de revizii-reparaţii în 

reţeaua de distribuţie apă 

aferentă Staţiei Fileşti. 

Conform operatorului Apă Ca-
nal SA, lucrările implică o oprire 

a staţiei Fileşti (prima din cele 
trei planifi cate pentru anul 2022) 
în perioada miercuri, 25 mai, ora 
8.00 - joi, 26 mai, ora 8.00. 

 Astfel, în intervalul orar an-
terior menţionat alimentarea cu 
apă potabilă va fi  sistată pentru 
consumatorii arondaţi Staţiei de 
Repompare Fileşti (blocuri, abo-
naţi casnici, agenţi economici, 
instituţii) din arealul cuprins în-
tre: str. Gh. Doja, bd. G. Coşbuc, 
str. Drumul Viilor, str. N. Mantu, 
str. Drumul de Centură, sat Fi-
leşti, Calea Smârdan. Cartierele 
afectate de întreruperea apei, cu 
străzile adiacente, vor fi : Aurel 
Vlaicu, Siderurgiştilor Vest, Mi-
cro 14 (inclusiv Viaduct), I.C. Fri-
mu, cartier Fileşti şi sat Fileşti, 
Micro 38, Micro 39A, Micro 39B, 
Micro 39C, Micro 40, Micro 13B. 

 În acelaşi interval orar, va fi  
furnizată apă cu presiune redu-

să în zona  arondată Rezervorului 
Traian (blocuri, abonaţi casnici, 
agenţi economici, instituţii): str. 
Domnească (Basarabiei - Parc 
CFR), str. T. Vladimirescu şi Aleile 
CFR, străzile Lacului, Brateş, Şti-
inţei, Ep. Melchisedec Ştefănescu 
(M. Bravu - Grădina Veche), M. Bra-
vu (V. Alecsandri - Basarabiei), V. 
Alecsandri (M. Bravu - Carnabel), 
Cezar (Domnească - Grădina Ve-
che), Grădina Veche, Basarabiei 
(M. Bravu - Grădina Veche), Radu 
Negru (T. Vladimirescu - Ştiinţei), 

Elena Doamna (Ştiinţei - Grădina 
Veche), Afi nului.

 Pentru situaţii deosebite, Apă 
Canal va pune la dispoziţie cister-
ne cu apă. Acestea sunt amplasate 
în: Micro 39C (bloc A1 - parcare), 
Micro 40 (str. Av. M. Zorileanu, 
zona bloc I2 - Şcoala 30) şi Bise-
rica „Sf. Mina“ (str. Tecuci). În 
situaţii speciale se poate solicita 
cisterna mobilă. Cererile pot fi  fă-
cute la dispeceratul societăţii, la 
numerele de telefon 0236.463294 
şi 0236.473380 int.133. .

LUCRĂRI DE REABILITARE  .  ÎNTRERUPERE

 NICIUN 

DECEDAT ŞI 

24 DE INFECTAŢI, 

ÎN 48 DE ORE
COVID-19. Potrivit datelor 

centralizate şi comunicate de 

Prefectura Galaţi privind evoluţia 

cazurilor de infectare cu COVID-19 

pentru zilele de 21 şi 22 mai, dintre 

cei 685 de pacienţi testaţi, 24 au 

fost declaraţi purtători ai noului 

coronavirus. Totalul gălăţenilor 

infectaţi de la debutul pandemiei a 

ajuns astfel la 61.663. Din fericire, 

în intervalul amintit nu a mai fost 

raportat niciun deces în rândul 

pacienţilor în stare gravă. Numărul 

total al victimelor pandemiei în 

judeţul Galaţi a rămas astfel 1.875. 

Nouă pacienţi au primit vestea 

bună a testului negativ, ceea ce 

face ca numărul total al persoanelor 

tratate să ajungă la 59.729. Cei mai 

mulţi gălăţeni infectaţi şi trataţi au 

fost raportaţi duminică, 22 mai, opt 

persoane fi ind declarate vindecate, 

în timp ce sâmbătă, 21 mai, doar 

un pacient a fost raportat ca trecut 

cu bine prin boală. Duminică, 

în carantină la domiciliu şi în 

carantină instituţionalizată nu se 

mai afl a nicio persoană. În izolare 

instituţionalizată erau 29 de bolnavi, 

în timp ce în izolare la domiciliu 

se regă seau 32 de gălăţeni. De la 

începutul pandemiei, în Galaţi au 

fost efectuate 429.483 de teste.  

. B.D. 

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Dacă tot avem o fântână „Fata 
pe valuri“, ne trebuie măcar un 
pavaj „în valuri“ la Romarta, din 
moment ce, la Pasajul „Dunărea“, 
copertinele în formă de scoică şi 
val ne-au ieşit mai degrabă beto-
niere sau OZN-uri. Lăsând glu-
mele la o parte, dalele de granit 
din imediata vecinătate a celebrei 
fântâni „Fata pe valuri“ sunt dis-
locate, iar pavajul este denivelat 
serios.  Imaginile au apărut, pe 19 
mai 2022, şi pe unul dintre cele 
mai active grupuri de pe Face-

book - „Galaţi: Sesizările cetăţeni-
lor!“. Vineri, 20 mai 2022, am pu-
tut vedea şi reacţia autorităţilor. 

Zona de pavaj a fost delimitată 
cu benzi de protecţie şi garduri, 
să nu mai calce nimeni pe acolo. 

Cel mai probabil, se investighea-
ză cauzele accidentului de teren.  
Trebuie reamintit că proiectul 
de modernizare a zonei centrale 
a oraşului s-a încheiat în 2020, iar 
lucrările, executate de Tancrad şi 
Lemacons, au costat peste 11,03 
milioane de lei fără TVA. 

Mai mult, pentru acest pro-
iect, municipalitatea a primit, 
în decembrie 2019, premiul de 
„Excelenţă în Regenerarea urba-
nă a spaţiilor publice“, în cadrul 
„Galei AMR“, eveniment organi-
zat de Asociaţia Municipiilor din 
România, sub „Înaltul Patronaj al 
Preşedintelui României“. . 

pavaj
Granit „în valuri“, lângă „Fata pe valuri“

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 23 mai, 

radarele vor fi  amplasate, în 

municipiul Galaţi, pe străzile 

Brăilei, Domnească şi Basa-

rabiei. Şoferii care au drum în 

judeţ vor fi  monitorizaţi pe DN 

25, în zona localităţilor Vameş şi 

Iveşti, iar pe DN 26, în localităţile 

Tătarca şi Oancea. Pe DE 581, 

o autospecială cu radar va fi  

amplasată pe raza localităţii Pri-

poneşti, iar pe DJ 251, la Schela 

şi Costache Negri. . Mariana 

Constandache

  u foto Anca Melinte
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Adrian Nour, răsplătit 
cu Premiul „Dan Ganea“ 
al „Vieţii libere“

 ANCA SPÂNU
anca@viata-libera.ro 

 Festivalul Internaţional de 

Animaţie „Gulliver“, organizat 

de Teatrul pentru Copii şi 

Tineret „Gulliver“ din Galaţi, a 

marcat, ieri, ultima zi a ediţiei 

a XXVIII-a, una mult aşteptată, 

după pandemia care ne-a ţinut 

pe toţi departe de actorii noştri 

preferaţi. 

Pentru iubitorii de teatru mari 
şi mici, festivalul a adus anul aces-
ta la Galaţi spectacole din toată 
ţara, Arad, Braşov, Bucureşti, 
Cluj-Napoca, Constanţa, Iaşi, dar 
şi din străinătate, din Bulgaria şi 
Israel, alături de minunata trupă 
a teatrului-gazdă, în încercarea, 
reuşită, de a le oferi gălăţenilor o 
adevărată sărbătoare a teatrului 
de animaţie, cu reprezentaţii din 
cele mai diverse, care au creat cli-
pe magice pe cele două scene ale 

Dramaticului gălăţean, dar şi în 
Grădina Publică, la spectacolele 
oferite gratuit.

 „Gulliver“, cel mai 
longeviv festival de gen 
din ţară 

Spectatorilor le-a fost dor de 
maratonul spectacolelor din Fes-
tivalul „Gulliver“, dovadă că să-
lile au fost pline, iar zâmbetele 
nu au părăsit feţele celor prezenţi 
din prima zi, până la ultima că-
dere a cortinei. În spatele magiei 
de pe scenă s-a afl at, ca întotdeau-
na, efortul organizatoric uriaş al 
echipei Teatrului „Gulliver“, care, 
alături de sponsori şi partenerii 
săi media, printre care am avut 
onoarea să ne afl ăm, a reuşit să 
ducă la bun sfârşit o nouă ediţie 
de succes a ceea ce este fără în-
doială cel mai longeviv şi atotcu-
prinzător festival de gen din ţara 
noastră. Teatrul „Gulliver“ a pre-
zentat în festival spectacolul „Ha-

rap Alb - Play again“, despre care 
am scris deja la recenta premieră, 
un minunat exemplu de reinter-
pretare modernă, cu mijloace noi 
şi pe gustul mai multor generaţii, 
a unei poveşti arhicunoscute a lui 
Ion Creangă. Pentru a răsplăti 
contribuţia la acest spectacol a 
actorului Adrian Nour, care joa-
că mai multe roluri şi semnează 
şi muzica, echipa „Vieţii libere“ 
i-a oferit Premiul „Dan Ganea“, 
instituit de cotidianul nostru în 
memoria fondatorului Festivalu-
lui „Gulliver“. Emoţionat după 
reîntâlnirea cu publicul oraşului 
său natal, Adrian Nour le-a mul-
ţumit colegilor din trupa gălă-
ţeană, cu care, se vede cu ochiul 
liber, are o chimie artistică foarte 
bună. Spectacolul merită efortul 
de a vâna biletele, care se dau ca 
pâinea caldă, aşa că, dacă nu l-aţi 
văzut, ţineţi aproape cu Teatrul 
„Gulliver“, care continuă stagiu-
nea curentă până la 30 iunie.

 „O mult dorită şi necesară 
întoarcere la normalitate“ 

Potrivit directorului Teatru-
lui "Gulliver“, actorul Eduard 
Şişu, pe care de asemenea îl pu-
teţi vedea în "Harap Alb“, ediţia 
de anul acesta a festivalului, deşi 
de doar patru zile în loc de o săp-
tămână, a însemnat o mult dori-
tă şi necesară întoarcere la nor-
malitate, după doi ani lungi de 
secetă artistică. "Le mulţumim 
tuturor gălăţenilor care ne-au 
fost şi ne sunt mereu aproape, 
îi asigurăm de toată preţuirea 
noastră şi sperăm că s-au bucu-
rat de spectacole la fel de mult 
ca noi, atât de cele din sală, cât şi 
de cele din aer liber, concept pe 
care l-au preluat de la noi şi alţi 
colegi din ţară şi cu care promi-
tem să revenim şi în afara festi-
valului, fi indcă se bucură de un 
mare succes“, a adăugat Eduard 
Şişu, duminică, în ultima zi de 
festival. .

FESTIVALUL INTERNAŢIONAL „GULLIVER“, LA FINAL  . ANIMAŢIE

Gala Culturii 
Gălăţene, 
la Teatrul 
Dramatic

 GĂLĂŢENI 

ACUZAŢI DE FURT, 

ÎN BISTRIŢA
INFRACŢIUNI. Trei gălăţeni, 

două femei şi un bărbat, cu vâr ste 

cuprinse între 27 şi 32 de ani, sunt 

acuzaţi că ar fi  pătruns în locuinţele 

unor pensionari din municipiul 

Bistriţa, sub pretextul că le oferă 

ajutoare sau cupoane de reducere, 

şi le-ar fi  sustras economiile. Cei 

trei le-ar fi  sustras bătrânilor, în luna 

octombrie a anului 2020, economiile 

în valoare de aproximativ 17.000 de 

lei. Gălă ţenii le cereau păgubiţilor să 

le arate cupoanele de pensie, pentru 

a putea primi reducerile pro mise, 

moment în care vedeau şi unde îşi 

ţin aceştia banii, potrivit Agerpres. 

Prin această metodă, cei trei au 

reuşit să fure 7.500 de lei şi 1.950 de 

euro, prejudiciu care a fost recuperat 

integral pe parcursul cercetărilor şi 

restituit persoanelor păgubite. Cerce-

tările sunt continuate de poli ţiş tii 

Biroului de Investigaţii Criminale din 

cadrul Poliţiei Municipiului Bistriţa, în 

vederea documentării întregii activităţi 

infracţionale a gălăţenilor.  . B.D. 

O
EVENIMENT. Cea de-a IX-a 

ediţie a Galei Culturii Gălăţene va avea loc 

luni, 23 mai 2022, de la ora 18,00, la Teatrul 

Dramatic „Fani Tardini“ din Galaţi. În cadrul 

acestui eveniment, organizat de către 

Direcţia Judeţeană pentru Cultură Galaţi, 

vor fi  premiate zece personalităţi şi instituţii 

care s-au făcut remarcate, pe parcursul 

anilor 2020-2021, în promovarea actului de 

cultură. Intrarea este liberă şi... recoman-

dată celor care se declară iubitori ai culturii! 

  Reamintim că, din cauza pandemiei, ultima 

ediţie a acestei prestigioase gale a avut loc 

în ianuarie 2020. . Anca Melinte
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Trafic auto închis pe strada 
Moruzzi şi modificări 
ale traseelor de transport
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Primăria municipiului Galaţi 

informează că, pentru buna 

desfășurare a lucrărilor la 

reţelele de apă și canalizare, 

începând cu data de 23 mai 

2022, se va închide trafi cul auto 

pe strada Al. Moruzzi, tronsonul 

cuprins între strada Dogăriei și 

strada Griviţei. 

Lucrările sunt etapizate astfel: 
etapa 1 - închidere strada Al. Moru-
zzi, între strada Dogăriei și strada 
Griviţei; etapa 2 - închidere strada 
Griviţei, tronsonul cuprins între 
strada Al. Moruzzi și strada Faru-
lui; etapa 3 - închidere strada Gri-
viţei, tronsonul cuprins între stra-
da Farului și strada Sindicatelor; 
etapa 4 - închidere strada Griviţei, 
tronsonul cuprins între strada Sin-
dicatelor și strada Portului; etapa 5 
- traversarea străzii Portului se va 
face etapizat, pe câte o jumătate de 
stradă, circulaţia rutieră urmând 
a se realiza în ambele sensuri pe 
partea neafectată de lucrări. 

Prin urmare, vor exista modifi -
cări și în ceea ce privește transpor-
tul public în comun. "Începând cu 
data de 23.05.2022 (etapa I), mij-
loacele de transport care asigură 
Traseul 15 pe tur vor fi  deviate 
pe strada Gării nr. 8 - strada Al. 
Moruzzi - strada Ana Ipătescu - 
strada Gării - Gara CFR, returul 
rămânând nemodifi cat. Pe Trase-
ul 29, atât pe tur cât și pe retur, 
autobuzele vor circula pe strada 
Portului - strada George Enescu 

- strada Dogăriei - strada Gării - 
Gara CFR, fără intrare pe strada 
Alexandru Moruzzi și strada Ana 
Ipătescu. Pe Traseul 36 din strada 
Mihai Bravu, autobuzele vor mer-
ge direct la Gara CFR, atât la tur 
cât și la retur. Totodată, vor fi  sus-
pendate cele două staţii amplasate 
în faţa Spitalului CFR, precum și 
cele două amplasate pe strada Ana 
Ipătescu“, transmite Primăria.

Conform administraţiei loca-
le, lucrările se vor desfășura în 
perioada 23.05.2022 - 30.09.2022. 
"Pe întreaga perioadă a lucrări-
lor, semnalizarea rutieră tem-
porar instituită poate suporta 
modifi cări, în funcţie de evoluţia 
lucrărilor. Pentru desfășurarea 
fl uentă a trafi cului rutier, ru-
găm conducătorii auto și pie-
tonii să respecte semnalizarea 

rutieră instituită pe durata exe-
cutării lucrărilor“, avertizează 
municipalitatea. 

Lucrările sunt necesare pentru 
realizarea proiectului GL-CL-01 - 
Alimentare cu apă și canalizare 
în aglomerările urbane Galaţi și 
Smârdan - Cartier Filești - Sistem 
reţea de canalizare - Refulare DN 
900 pe strada Alexandru Moruzzi 
și strada Griviţei. .

DIN MAI PÂNĂ ÎN SEPTEMBRIE  .  LUCRĂRI

 IRIGAŢII 

PE CANALE, 

ÎN ZONA 

UMBRĂREŞTI
REABILITARE. După 

mai bine de 13 ani de conservare, 

ANIF Galaţi a reușit, după 

efectuarea reviziilor și reparaţiilor 

în regie proprie, să asigure apa 

pentru irigaţii în plotul SPP 17 

din Amenajarea Terasa Tecuci - 

Nicorești. Conform directorului 

Filialei Teritoriale de Îmbunătăţiri 

Funciare (FTIF) Galaţi, din cadrul 

ANIF, Adrian-Sorin Pîrvu, ca 

urmare a solicitării benefi ciarului 

OUAI Condrea, au fost luate toate 

măsurile pentru a umple canalele 

pe o lungime de 11 kilometri. 

Potrivit aceleiași surse, în prezent, 

această organizaţie a utilizatorilor 

de apă are în derulare lucrări de 

reabilitare și modernizare în plotul 

de irigaţii avut în proprietate, 

investiţii fi nanţate prin fonduri 

europene.  . G.I.M. 

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Un miting aviatic a celebrat, 
la Tecuci, împlinirea a 90 de ani 
de la stabilirea recordului abso-
lut la paraşutism, pe 19 mai 1932, 
de către Smaranda Brăescu, una 
dintre personalităţile despre care 
aţi putut citi în rubrica „Gălăţeni 
care au uimit lumea“ din ziarul 
„Viaţa liberă“.

Ajuns la a treia ediţie, Festiva-
lul „Smaranda Brăescu“, organizat 
de Statul Major al Forţelor Aerie-
ne şi de ARPIA - Filiala Tecuci, s-a 
bucurat de un public numeros, de

toate vârstele. După cum a con-
semnat „Ziarul Tecucean“, mai 
bine de două ore, aeronave ale 

Bazei 95 Aeriene Bacău, Bazei 
90 Transport Aerian Otopeni, 
aerocluburilor Suceava, Rădăuţi, 

Piatra Neamţ şi Vădeni-Brăila au 
survolat cerul Tecuciului. Nu au 
lipsit din spectacolul aerian nici 
parapantele, nici salturile cu para-
şuta, executate de militarii Batali-
onului 630 Paraşutişti „Smaranda 
Brăescu“. Coborâte la sol, aerona-
vele au avut parte de vizitatori şi 
de numeroase şedinţe foto.

Recitalurile susţinute de Irina 
Loghin, Nicu Mâţă, Silvia Şara-
met şi Silviu Covaci au încheiat 
mitingul aviatic cu o petrecere 
pe cinste.

Reamintim că prin lege, 2022 
a devenit Anul Smaranda Brăes-
cu. .

miting
Spectacol pe cerul Tecuciului, în onoarea Smarandei Brăescu

Șofer 
depistat 
beat criţă 
la volan

ALCOOL. Un șofer, în vârstă de 44 

de ani, a fost depistat beat la volan. Bărbatul 

a fost oprit miercuri, 18 mai, în trafi c, pe stra-

da Traian, pentru control. Poliţiștii au simţit un 

puternic miros de alcool, motiv pentru care 

i-au solicitat testarea cu aparatul alcooltest, 

dar acesta a refuzat. În schimb, a fost de 

acord cu prelevarea de mostre biologice, în 

vederea stabilirii alcoolemiei, în urma anali-

zelor de laborator rezultând valoarea de 1,16 

g/l alcool în sânge. În consecinţă, bărbatul 

s-a ales cu dosar penal, fi ind cercetat pentru 

conducerea unui vehicul sub infl uenţa alcoo-

lului.  . Beatrice Dumitriu
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„Trebuie respectată 
prezumţia de nevinovăţie 
a persoanelor cercetate“
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Procurorul-şef al Direcţiei 

Naţionale Anticorupţie (DNA), 

Crin Bologa, afi rmă că instituţia 

pe care o conduce a crescut în 

percepţia publică, deşi procurorii 

oferă mai puţine informaţii din 

dosare către mass-media. Pe 

de altă parte, Bologa afi rmă că 

oamenii au încredere în DNA, 

existând chiar cazuri când 

diferite persoane au denunţat 

chiar angajaţi ai instituţiei. 

Întrebat, duminică, la emisiu-
nea Insider Politic de la Prima TV, 
de ce în percepţia publică pare că 
DNA nu mai turează motoarele 
şi nu se mai atinge de politici-
eni, Bologa a răspuns: "Aş veni 
cu altă întrebare, pe ce vă bazaţi 
când spuneţi că e percepţia pu-
blică? Şi au am avut acel sondaj 
şi am văzut că încrederea în DNA 
a crescut în ultima perioadă. 
Este o anumită percepţie a mass-
media, pentru că între timp, 
în perioada 2018-2019, regulile 
de comunicare publică a DNA 
ca şi a celorlaltor parchete s-au 

înăsprit. Avem foarte puţine po-
sibilităţi de a arăta ceea ce facem 
noi în cursul urmăririi penale. 
Trebuie să respectăm prezum-
ţia de nevinovăţie a persoanelor 
cercetate, dar într-un echilibru, 
pentru că trebuie să respectăm 
şi nevoia de informare a mass-
media şi a cetăţenilor prin inter-
mediul mass-media. Oferim mai 

puţine informaţii din dosare, iar 
modalitatea de oferire a acestor 
informaţii este alta. De obicei, o 
facem prin comunicate de presă 
şi foarte rar prin imagini“.

Şeful DNA a explicat că lumea 
nu mai vede oameni în cătuşe, de-
oarece acest lucru ar însemna să 
se încalce prezumţia de nevinovă-
ţie. "Nu îi mai vedem (pe oameni 

ieşind cu cătuşe de la DNA - n.r.) 
pentru că, în momentul în care 
sunt în custodia statului şi noi 
i-am arătat public cu cătuşe, ar 
însemna să încălcăm prezumţia 
de nevinovăţie, ori nu riscăm să 
facem asta, cu atât mai mult cu 
cât în perioada 2017-2019 Direcţia 
a fost supusă unor atacuri groaz-
nice şi nu vrem să ne vulnerabili-
zăm, nu vrem să încălcăm reguli-
le“, a declarat Bologa și a adăugat 
că cetăţenii au încredere în DNA, 
mai ales având în vedere acţiuni-
le de prindere în fl agrant. 

În plus, acesta a declarat că 
procurorii DNA nu au atribuţii 
după ce judecătorii s-au pronun-
ţat defi nitiv într-un dosar, el fă-
când referire la fuga din ţară a 
unor inculpaţi cum sunt Sorin 
Oprescu şi Elena Udrea. Despre 
Oprescu, Bologa a precizat că nu 
are date despre momentul plecă-
rii acestuia. În ceea ce-l priveşte 
pe Cristian Popescu Piedone, Bo-
loga a precizat că a fost ridicat 
din aeroport pentru a i se aduce 
la cunoştinţă calitatea de suspect 
într-un dosar, altul decât cel la 
care se aştepta pronunţarea in-
stanţei. .

DETALII DE LA „VÂRF“ DESPRE ACTIVITATEA DNA  .  EXPLICAŢII

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Bilanţul pe 24 de ore al in-
fectărilor cu noul coronavirus, 
raportat duminică de Ministerul 
Sănătăţii, cuprinde 192 de cazuri 
noi, cu 128 mai puţine faţă de 
sâmbătă. O persoană a murit din 
cauza bolii. 18 dintre cazurile noi 
din 24 de ore sunt ale unor paci-
enţi reinfectaţi, testaţi pozitiv la 
o perioadă mai mare de 90 de zile 
după prima infectare. Distinct de 
cazurile nou confi rmate, în urma 
retestării pacienţilor care erau 
deja pozitivi, 14 persoane au fost 
reconfi rmate.

 În unităţile sanitare de profi l, 
numărul de persoane internate 
în secţii cu COVID-19 este de 631, 
cu două mai multe faţă de ziua 
anterioară. De asemenea, la ATI 
sunt internate 101 persoane, cu 
două mai multe decât sâmbătă. 
Dintre cei 101 pacienţi internaţi 

la ATI, 91 sunt nevaccinaţi. Din 
totalul pacienţilor internaţi, 38 
sunt minori, toţi fi ind internaţi 
în secţii, cu unu mai puţin decât 
în ziua anterioară.

 În intervalul 21-22 mai, a fost 
raportat decesul unui bărbat, din 
categoria de vârstă 50-59 de ani. 
Acesta avea comorbidităţi și era 
vaccinat.

 În ultimele 24 de ore, au fost 
efectuate 2.974 de teste RT-PCR 
(1.002 în baza defi niţiei de caz și 
a protocolului medical și 1.972 
la cerere) și 6.931 de teste rapide 
antigenice. .

pandemia, în România
192 de cazuri noi de COVID-19 
și un deces, în 24 de ore

Cele mai multe 
și mai mici 
exploataţii 
viticole

PARADOX. România avea în 2020 

un număr de 844.015 exploataţii viticole, 

adică echivalentul a 37,9% din cele 2,2 

milioane de exploataţii viticole care existau în 

întreaga Uniune Europeană (UE), arată datele 

publicate de Eurostat.  Marea majoritate a 

exploataţiilor viticole din UE sunt foarte mici, 

83,3% dintre acestea având sub un hectar. 

Dar acest lucru este valabil în special în 

România, unde o exploataţie viticolă are, în 

medie, 0,21 hectare, cea mai mică suprafaţă 

din UE şi de peste şase ori mai mică decât 

media europeană, care potrivit Eurostat, este 

de 1,43 de hectare.  . G.I.M.

 ÎN ROMÂNIA, 

NU A FOST 

RAPORTATĂ 

VARIOLA 

MAIMUŢEI
INFORMARE. Pe 

teritoriul României nu a fost 

înregistrat niciun caz de variolă 

a maimuţei sau suspiciune de 

îmbolnăvire, informează Ministerul 

Sănătăţii (MS), într-un mesaj 

pe Facebook.Anunţul vine în 

contextul informaţiilor apărute 

în mediul online cu privire la un 

posibil caz de variolă la Spitalul 

Municipal din Rădăuţi, din 

judeţul Suceava. „Cazul de la 

Rădăuţi este din punct de vedere 

clinic şi epidemiologic al unei 

paciente de 43 de ani cu varicelă, 

infectată după contactul cu copii, 

membri de familie, care au avut 

această boală, conform şefului 

Secţiei de Boli Infecţioase de 

la spitalul din localitate, doctor 

Angelica Popescu“, precizează 

MS.Totodată, reprezentanţii 

ministerului precizează că variola 

maimuţei nu se răspândeşte 

cu uşurinţă între persoane şi 

necesită un contact apropiat. 

Virusul intră în organism prin pielea 

sau mucoasele lezate, tractul 

respirator, ochi, nas sau gură şi 

prin fl uide corporale. Principalul 

mod în care poate fi  răspândit este 

în timpul contactului fi zic apropiat 

şi prelungit cu o persoană care 

are variola maimuţei. Nu există 

elemente care să sugereze în vreun 

fel posibilitatea infectării pacientei 

din Rădăuţi cu virusul variolei 

maimuţei, arată MS.  . G.I.M. 

OVIDIU AMĂLINEI 
ovidiu@viata-libera.ro 

Ministrul Transporturilor și 
Infrastructurii, vicepremierul 
Sorin Grindeanu, a efectuat vi-
neri, 20 mai, o vizită de lucru pe 
șantierul podului peste Dunăre 
ce va conecta Galațiul și Brăila 
de malul din Tulcea.

Investiția, în valoare de peste 
350 de milioane de euro, este cel 
mai mare proiect de infrastruc-
tură derulat în România în ulti-
mele trei decenii.

Lucrarea este executată de o 
companie din Italia și una din Ja-
ponia, iar reprezentanții acestora 
i-au prezentat lui Grindeanu pașii 
care s-au făcut în derularea pro-
iectului. În prezent se lucrează 
la montarea celor 86 de segmen-
te de tablier care vor forma calea 
de rulare a podului. Fiecare astfel 
de segment are o lungime de 25 
de metri și o greutate de 250 de 

tone. Montarea acestor piese înre-
gistrează o serie de întârzieri, dar 
acest lucru nu va afecta terme-
nul de fi nalizare a lucrării, susțin 
constructorii.

Podul peste Dunăre este parte 
a unui proces mai amplu de dez-
voltare a infrastructurii din zona 
Galați - Brăila, a subliniat vicepre-
mierul Sorin Grindeanu.

La momentul fi nalizării, po-
dul peste Dunăre va fi  al treilea 
pod din Europa din punct de 
vedere al deschiderii centrale 
şi al lungimii.  . foto Ovidiu 

Amălinei

infrastructură
Întârzieri la montarea tablierului 
podului peste Dunăre
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Gunoaiele 
se dau 
în spectacol 
pe Faleză

DEZGUSTĂTOR. Dezgustător şi de-

zolant. Aşa arăta, sâmbătă noapte, punctul-cheie al 

Falezei Dunării, zona din dreptul scării monumentale 

de la Elice. Coşurile de gunoi dădeau pe-afară, iar 

deşeurile mai uşurele se rostogoleau purtate de briza 

Dunării... o feerie, ce mai! Fireşte, nu se poate ridica o 

baricadă din coşuri de gunoi sufi cient de încăpătoare 

pentru toate deşeurile care se adună într-o noapte, 

dar poate comercianţii de mâncare şi băuturi ar putea 

amplasa, lângă chioşcurile de la care vând, nişte pu-

bele suplimentare, pe care gălăţenii să le poată folosi. 

Şi poate, cine ştie, proiectul de modernizare a falezei 

va mai risipi din aerul de bazar sau bâlci al zonei de la 

Dunăre.  . Anca Melinte, foto Elsa Stavro

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

După două licitaţii anulate 
pentru că nu s-au înscris ofer-
tanţi, iată o rază de speranţă 
pentru contractul de furnizare 
a două piscine modulare mobi-
le, pentru Plaja „Dunărea“, pe 
care Primăria Galaţi se strădu-
ieşte să-l atribuie. Cea de-a treia 

licitaţie organizată are, în sfâr-
şit, un ofertant: asocierea Zone 
Sport Tech.ro - Pelas Company. 
Valoarea estimată a contractului 
licitat este de 580.000 de lei fără 
TVA.

Rămâne de văzut dacă această 
procedură se va încheia cu succes 
şi dacă în acest sezon estival mai 
este posibilă extinderea zonei de 
agrement.  .

Ofertant unic pentru piscinele 
dorite la Plaja „Dunărea“ ’

Continuăm 

modernizarea 

centrului orașului, 

un proiect pe care 

mi l-am asumat 

IONUŢ PUCHEANU
primarul municipiului Galaţi

Contract de 510.000 de lei 
pentru lucrări suplimentare 
pe aleea de la P-uri
ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Potrivit datelor din Sistemul 

Electronic de Achiziţii Publice, 

Primăria municipiului Galaţi 

tocmai a atribuit un contract în 

valoare de 510.000 de lei fără 

TVA asocierii Tancrad - Nasi - 

Lemacons, pentru intervenţii 

suplimentare necesare în cadrul 

proiectului de modernizare a 

promenadei de la P-uri.

Șantier dezlănțuit pe aleea de 
la P-uri, doar arborii să reziste 
şi să supraviețuiască utilajelor, 
muncitorilor și șanțurilor săpate! 
Aceasta ar fi  constatarea gălăţe-
nilor care încearcă să-şi croiască 
drum către Faleza Dunării. După 
doar câţiva paşi pe lângă gardu-
rile care restricționează accesul 
pe şantier, descoperă că singurele 
căi de acces către Elice sunt aleile 
din spatele blocurilor.

Reamintim, lucrările de 
modernizare a promenadei de 
la P-uri, proiect în valoare de 
11.147.797 de lei fără TVA, au 
demarat pe 23 februarie 2022 şi 
ar trebui să se încheie în aprilie 
anul viitor. Cel puţin aşa a anun-
ţat Primăria municipiului Galaţi, 
dar, se ştie, calendarul investiţi-
ilor în oraşul nostru este unul 
„orientativ“, nicio lucrare nu se 
termină la timp. Iar umbrele de 
îndoială asupra calităţii şi efi ci-
enţei investiţiilor se confi rmă de 
fi ecare dată, din păcate. Dar să nu 
cobim!

„Modernizarea aleii de la P-uri 
are nevoie de intervenţii supli-
mentare. Licitaţie lansată după 
începerea lucrărilor“ anunţam 

în ediţia din 8 martie 2022 a zia-
rului „Viaţa liberă“. Explicam, la 
acea vreme, că municipalitatea 
aşteaptă ofertele pentru proiec-
tarea şi execuţia unor lucrări de 
înlocuire şi deviere a unor reţele 
electrice şi primisem asigurări că 
aceste intervenţii nu vor afecta 
cu nimic lucrările afl ate deja în 
derulare.

Aşa cum v-am informat, des-
pre necesitatea acestor înlocu-
iri şi devieri de reţele, Primăria 
ştia încă de anul trecut, când, la 
ultima şedinţă ordinară din de-
cembrie 2021, aleşii locali au fost 
de acord cu majorarea costurilor 
modernizării de la P-uri. Concret, 
în vederea obținerii autorizației 
de construire Primăria Galați a 

solicitat avizul de amplasament 
de la SDEE Galați, numai că aceas-
tă instituţie a condiționat reali-
zarea lucrărilor de elaborare a 
unui studiu de coexistență cu 
rețelele electrice existente. Prin 
acest studiu s-au stabilit atât lu-
crările necesare, cât și valoarea 
estimată a acestora, valoarea în-
tregii investiţii fi ind majorată la 
14.230.729 de lei.

Pentru contractul licitat, cu 
o valoare de 517.845 de lei fără 
TVA, au fost depuse două oferte, 
de către RBX Electric Flash Led 
şi, respectiv, asocierea Tancrad 
- Nasi - Lemacons. Cea din urmă 
a fost declarată câştigătoare, pe 
baza criteriului „preţul cel mai 
scăzut“. Termenul-limită pen-

tru realizarea lucrărilor este de 
patru luni, două pentru proiec-
tare, două pentru execuţie. Dat 
fi ind că executanţii lucrărilor 
sunt cei implicaţi deja în mo-
dernizare, să sperăm că nu vor 
fi  probleme.

Reamintim, modernizarea 
aleii pietonale este pusă în operă 
de asocierea Tancrad SRL (lider 
de asociere) - Lemacons SRL - ATU 
Consulting SRL, în cadrul unui 
contract în valoare de 11.147.797 
de lei fără TVA. Pe lângă reame-
najarea completă a zonei cuprin-
se între strada Navelor și parcul 
de la Elice, principalele atracţii 
promise sunt: fântâni arteziene, 
paviment cu jeturi de apă și ame-
najarea unui curs de apă.  .

MODERNIZAREA AR TREBUI SĂ FIE GATA ÎN APRILIE ANUL VIITOR . INVESTIŢIE
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volei
„Tricolorii“ au plecat în Albania, pentru primul meci ofi cial

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

Actuala campanie a echipei 
naţionale masculine de volei de-
butează mâine, la Tirana, unde 
„tricolorii“ noştri vor juca îm-
potriva ţării gazdă, în „Liga de 
Argint“. Lotul nostru s-a pregătit 
la Galaţi, sub comanda lui Sergiu 
Stancu, din 2 mai, iar astăzi plea-
că spre Albania. Au făcut deplasa-
rea 14 din cei 18 jucători din lot, 
iar patru au rămas acasă: Cristi 
Bartha, Druţă, Chiţigoi şi Mari-
an Bala - gălăţeanul fi ind uşor 
accidentat. Lotul deplasat îi cu-
prinde pe: Constantin, Dumitru, 
Raţă, Matei, Aciobăniţei, Iftime, 

Peţa, Băleanu, Bela Bartha, Călin, 
Vologa, Butnaru, Kantor şi Diaco-
nescu. Amintim şi stafful tehnic 
afl at la cârma lotului naţional: 
Sergiu Stancu (antrenor princi-

pal), asistat de Răzvan Tănăsescu, 
Eugen Pascale, Carlo Sati, Filip 
Markovici şi Laurenţiu Lică. 

Primul meci, cel de la Tirana, 
are loc mâine seară, în compania 

unei echipe care are în componen-
ţă doi „stranieri“ - un italian şi un 
polonez, dar şi un albanez care a 
evoluat pentru Dinamo Bucureşti. 
România face parte din Grupa B, 
alături de alte trei naţionale, cu 
care va juca tur-retur, astfel: Al-
bania (24 mai şi 12 iunie), Mace-
donia de Nord (28 mai şi 8 iunie) şi 
Bosnia-Herţegovina (1 şi 4 iunie). 
Primele două clasate în cele două 
grupe se vor califi ca pentru turne-
ul fi nal ce va avea loc la Budapesta, 
între 18 şi 20 iunie. 

Meciurile de acasă vor avea 
loc la Galaţi, pe 28 mai, 1 iunie 
şi 12 iunie. Evident, următoarele 
perioade ale pregătirilor se vor 
desfăşura tot la Galaţi. . 

Arma secretă a Oţelului 
este un junior!
 GHEORGHE ARSENIE
gheorghe@viata-libera.ro 

FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro

 Victoria din ultima etapă de 

play-off de pe terenul celor 

de la Metalul Buzău (scor 3-2) 

a demonstrat că gruparea 

gălăţeană încă are resurse de 

tineri talentaţi. 

Fără a avea vreo miză concretă 
în ultimul meci din faza a doua 
a campionatului, managerul teh-
nic Dorinel Munteanu a menajat 
o parte din jucători şi le-a dat 
şansa celor care au evoluat mai 
puţin până acum să-şi demon-
streze calităţile. Chiar şi în aces-
te condiţii, Oţelul s-a impus, scor 
3-2, la Metalul Buzău. Gălăţenii 
au condus cu 2-0 la pauză, graţie 
reuşitelor semnate de Adăscăliţei 
- jucător cu evoluţii din ce în ce 
mai bune - şi Farcaş. După pauză, 
gazdele au echilibrat partida şi au 
egalat la doi, dar a ieşit la ram-
pă un atacant de doar 17 ani din 
curtea Oţelului - Denis Bordun. 
Acesta a înscris golul victoriei şi a 
dovedit că apetitul său sporit pen-
tru goluri, remarcat în meciurile 
categoriei sale de juniori, nu este 
deloc întâmplător. 

Oţelul a jucat în formula: Dur-
Bozoancă - Farcaş, Hagiu, Adăs-
căliţei, Ţica - Onciu, M. Cireş, 
Nistor - Savu, Green, Crîcimar. 
Lista rezervelor a fost completată 
cu juniorii Paharnicu - Chiriac, 
Olteanu, Şoptică, Bordun, Ena-
che şi Rîpan. Dorinel Munteanu 
remarcase trei juniori ai Oţelului 
în cele două meciuri de califi ca-

re susţinute pe teren propriu la 
categoria U17. „Sigur că am ur-
mărit jocurile, am văzut că există 
potenţial acolo. Paharnicu e deja 
al treilea portar la echipa mare, 
îl avem pe Rîpan, iar la meciuri 
am mai remarcat trei jucători: 
Bordun, Şoptică şi Dănăilă, dar 
asta nu înseamnă că ceilalţi nu 
au potenţial. E loc pentru oricine 
dovedeşte că poate să facă faţă, 
mai ales că din sezonul următor o 
să fi e nevoie de juniori născuţi în 
2004, ca regulă impusă de FRF“, 
a spus Dorinel Munteanu.

Astfel, Oţelul a câştigat deta-
şat Seria a II-a a celui de-al trei-
lea eşalon şi se pregăteşte de faza 
semifi nalelor la baraj cu Foresta 
Suceava. Primul meci este pro-

gramat miercuri, de la ora 18:00, 
la Suceava, iar returul se va juca 
sâmbătă, la ora 17:30, la Galaţi. 
Delegaţia Oţelului va pleca astăzi 
la prânz către Suceava.

 Lieştenii, al şaselea 
succes în play-out 

După sincopa din etapa pre-
cedentă, 0-1 acasă cu Rm. Sărat, 
Sporting s-a descurcat foarte bine 
în deplasare. Sâmbătă, elevii lui 
Brăneţ şi Lovin au jucat la Dina-
mo Bacău (4-1, în tur), unde au 
încheiat cu un rezultat favorabil, 
3-1. În ciuda faptului că au fost 
conduşi la pauză cu 1-0, mitanul 
al doilea a fost de partea echipei 
oaspete. Schimbarea tabelei a 
venit foarte repede, Munchiu şi 

Bârlădeanu ducându-şi echipa în 
avantaj în numai două minute. 
Golul al treilea i-a aparţinut tot 
lui Bârlădeanu, în minutul 75, din 
penalti. Per total, lieştenii au fost 
superiori, irosind şi alte oportuni-
tăţi plus un gol anulat din ofsaid. 
La Sporting nu au putut evolua, 
din cauza accidentărilor, atacan-
ţii Iordache şi Grigoraş. A fost al 
şaselea succes, completat cu două 
egaluri şi o înfrângere în play-out. 
Echipa de start: A. Brăneţ - Bucev-
schi, Maftei, Voicu, Năstase - Mun-
chiu, Chiriac - Stan, Mihu, Iancu 
- Bârlădeanu. Au mai jucat: Călin, 
Cucu şi Milea. 

Ultimul meci din actualul se-
zon va fi  acasă, sâmbătă, cu CS 
Făurei. .

UN TÂNĂR ATACANT A IEŞIT LA RAMPĂ  .  FOTBAL

din sportul 
gălăţean

 FOTBAL. Fetele de la FC 

Universitatea au disputat ultimul 

meci de pe teren propriu din turneul 

play-out al Ligii I de fotbal. Ieri, la 

orele prânzului, gălăţencele au 

jucat cu CSS Târgovişte, într-un 

meci al codaşelor, joc adjudecat cu 

categoricul scor de 7-0 (2-0). Vom 

reveni cu amănunte.

ARBITRAJE. Gălăţeanul 

Lucian Năstase a fost delegat să 

arbitreze un meci inter-ţări, con-

tând pentru „Liga de Aur“ la volei 

masculin. Pe 8 iunie, concetăţeanul 

nostru va fl uiera în Slovacia, unde 

selecţionata masculină a acestei 

ţări va întâlni Portugalia.

ATLETISM. Rezultate ale 

sportivilor tecuceni de la CS Şcolar 

la etapa de zonă a Campionatului 

Naţional de atletism pentru copii I 

şi II şi la Concursul regional pentru 

copii III şi IV: Valentin Doru - locul 

1 la aruncarea ciocanului şi locul 2 

la suliţă; Florin Costache - locul 1 

la greutate şi locul 2 la disc, la copii 

I; Eduard Cantaragiu - două locuri 

1, la ciocan şi disc; Sara Ionescu - 

locurile 2 şi 3 la ciocan şi greutate, 

copii II; Ana Maria Murguleţ şi Denis 

Matei - câte un loc 2 şi un loc 3 la 

aruncarea mingii de oină, respectiv, 

alergări pe 50, 300 şi 800 metri, la 

copii III şi IV. 

Victorie 
categorică, 
7-0 cu CSŞ 
Târgovişte

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Eşec 
aşteptat, 
în Liga 
Naţională

RUGBY. Sâmbătă, rugbiştii de 

la CSM Galaţi au înregistrat o înfrânge-

re previzibilă, pe teren propriu, în faţa 

vicecampionilor de la Steaua: 3-74 (3-24). 

Elevii lui Marius Secuianu nu au contat pe 

tabelă decât în debutul partidei, când au 

punctat prin Cristian Onofrei, iar un prim 

lucru ce ar trebui îmbunătăţit este calita-

tea suprafeţei de joc a terenului din strada 

Ana Ipătescu.  În etapa viitoare, pe gălăţeni 

îi aşteaptă o altă mare favorită a compe-

tiţiei - Dinamo, într-o partidă ce va avea 

loc pe Stadionul „Arcul de Triumf“ din 

Capitală, pe 28 mai. .   G. Marinescu
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Licitaţie misterioasă 
pentru vânzarea Mehid
CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro

Terenul plin de gunoaie și 

deșeuri al fostei întreprinderi 

gălăţene Mehid, de pe bulevardul 

Coșbuc nr. 256, a fost scos la 

licitaţie de lichidatorul judiciar 

Sierra Quadrant SPRL București, 

la un preţ de aproximativ 2,8 

milioane de euro, cu 79 de euro 

pe metrul pătrat. Însă, cum 

în cazul Mehid, nimic nu pare 

simplu, și licitaţia anunţată de 

Sierra Quadrant a dispărut de pe 

site-ul lichidatorului.

Depozitările de gunoi de pe 
terenul fostei întreprinderi de 
echipamente hidraulice rezistă 
de mai mult de 11 ani, în pofi da 
tuturor controalelor, amenzilor 
și sancţiunilor impuse de comi-
sarii de mediu, organele fi scale și 
poliţiștii locali. În toţi acești ani, 
gălăţenii s-au putut convinge că 
nimic nu este simplu în cazul Me-
hid. Iată că și licitaţia anunţată de 
Sierra Quadrant naște numeroa-
se semne de întrebare.

Vineri, 20 mai, pe site-ul licita-
tii.sierraquadrant.ro era publicat 
anunţul de vânzare la licitaţie al 
activelor Mehid din bd. Coșbuc. 

Licitaţia, anunţată pentru prima 
jumătate a lunii iunie (ilustrată 
cu un ceas care măsura timpul 
rămas până la respectiva dată), 
dădea Mehidul la pachet cu un 
teren intravilan din Șendreni. 
Valoarea totală a pachetului era 
de 14.209.941 lei, din care tere-
nul din Șendreni era evaluat la 
232.100 de lei. Astfel, valoarea 
de pornire a licitaţiei pentru 
Mehid era de 13,978 milioane de 
lei, aproximativ 2,8 milioane de 
euro.

Duminică, 22 mai, doar două 
zile mai târziu, anunţul licitaţi-
ei pentru Mehid era de negăsit 
pe site-ul citat. Orice căutare pe 
numele „Mehid”, pe „Galaţi”, pe 

suma afi șată iniţial sau pe „cod 
produs” dădea același rezultat: 
„Nici un produs care să satisfa-
că criteriile de căutare”. Practic, 
anunţul de licitaţie a fost scos de 
pe site-ul Sierra Quadrant de vi-
neri până duminică, în condiţiile 
în care licitaţia nu s-a ţinut, ea 
fi ind anunţată că se va desfășura 
la începutul lunii iunie.

Foarte ciudat este faptul că 
linkul iniţial care ducea la deta-
liile licitaţiei este valid şi funcţi-
onează. Accesându-l, poţi vedea 
suma totală pentru cele două 
active (terenul Mehid și cel din 
Șendreni), poţi vedea suma totală 
(14,2 milioane de lei). În schimb, 
nu se menţionează nimic despre 

licitaţie. Este scris doar „în stoc” 
sub sumă, ceea ce, în mod nor-
mal, ar însemna că Mehidul încă 
nu a fost vândut. La fel, asta în-
seamnă că zvonurile care au dat 
Mehidul drept vândut nu au fost 
până acum decât zvonuri.

La descrierea activelor Mehid 
de la linkul încă funcţional, pu-
tem citi: „Teren intravilan situat 
în bd. George Coșbuc nr. 256, 
mun. Galaţi, jud. Galaţi, în supra-
faţă totală de 35.761 mp, pe care 
fi gurează construcţii demolabile 
în suprafaţă totală de 53.355,10 
mp, la preţul de 79 euro/mp”.

Așadar, Sierra Quadrant anun-
ţă că există construcţii demola-
bile pe terenul Mehid, dar nu 
zice nimic de tonele de gunoaie 
existente și nici de obligaţiile de 
mediu care NU au fost îndeplinite 
în cei peste 11 ani de „existenţă” 
a deșeurilor lăsate de izbeliște. 
De ce?

Alte două întrebări care își 
așteaptă răspunsul sunt urmă-
toarele: 1.De ce a fost scos anun-
ţul licitaţiei de pe site-ul licitatii.
sierraquadrant.ro? 2. De ce site-
ul respectiv nu dă niciun rezultat 
la căutarea după „Mehid”, chiar 
dacă societatea gălăţeană se pare 
că este încă „în stoc”?   .

ANUNŢUL CARE ESTE, DAR, DE FAPT, NU ESTE! . ÎNTREBĂRI

SPAŢIU 

LA PARTERUL 

AJFP, DEDICAT 

GĂLĂŢENILOR 

CU PROGRAMĂRI
SERVICIU. Gălăţenii au 

posibilitatea de a se programa online, 

înainte de a se deplasa la sediul 

AJFP Galaţi, informează instituţia. Ei 

vor fi  primiţi de structura care este 

responsabilă cu soluţionarea solicitării, 

într-un spaţiu dedicat situat la parterul 

instituţiei, la ora aleasă de aceștia. 

„Contribuabilii care se programează 

online sunt primiţi de personal de 

specialitate din cadrul următoarelor 

structuri: declaraţii fi scale persoane 

fi zice și juridice, evidenţă pe plătitor 

(fi zice și juridice), avize și autorizaţii 

(case de marcat), executare silită 

(persoane fi zice și juridice), cazier 

fi scal, adeverinţe de venit, asistenţă 

contribuabili, evitarea dublei impuneri“, 

potrivit AJFP. Accesarea serviciului 

Programări online se poate face din 

meniul din cadrul secţiunii Servicii 

online de pe portalul ANAF, precum și 

prin intermediul Spaţiului Privat Virtual, 

de către contribuabilii înregistraţi. 

. Cristinel Luca, foto Marian 

Calestru

CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro

Contribuabilii gălăţeni mai 
au la dispoziţie doar câteva zile 
pentru a completa și depune de-
claraţia unică privind impozitul 
pe venit și contribuţiile sociale 
datorate de persoanele fi zice (for-
mularul 212). Termenul-limită 
se împlinește miercuri, 25 mai, 
inclusiv.

Conform Administraţiei Jude-
ţene a Finanţelor Publice (AJFP) 
Galaţi, declaraţia unică trebuie 
completată și depusă de către 

persoanele fi zice care, în anul de 
impunere, au realizat, individual 
sau într-o formă de asociere, veni-
turi sau pierderi din România ori 
din străinătate și care datorează 
impozit pe venit și contribuţii so-
ciale obligatorii, potrivit prevede-
rilor Codului fi scal.

AJFP recomandă ca declaraţia 
unică să fi e depusă prin mijloace 
electronice de transmitere la dis-
tanţă, respectiv, prin intermediul 
serviciului Spaţiul Privat Virtual 
(SPV), sau pe site-ul e-guverna-
re.ro, cu semnătură electronică 
califi cată.

Formularul 212 poate fi  de-
pus și „clasic“, în format hârtie, 
direct la registratura organului 
fi scal sau prin poștă, cu confi r-
mare de primire. Data depunerii 
declaraţiei în format hârtie este 
data înregistrării acesteia la or-
ganul fi scal sau data depunerii la 
poștă, după caz.

Gălăţenii care au nevoie de 
ajutor pentru completarea și 
depunerea formularului îl pot 
obţine în mai multe moduri. 
În primul rând, pot apela call-
center-ul ANAF, la numărul de 
telefon 031.403.91.60, sau prin 

e-mail, accesând formularul de 
contact disponibil pe portalul 
ANAF și în Spatjul Privat Virtu-
al. În plus, pe pagina de Facebook 
a ANAF și pe canalul de Youtube 
sunt publicate modele de comple-
tare a declaraţiei unice. De ase-
menea, pe site-ul ANAF se regă-
sesc toate informaţiile detaliate 
despre declaraţia unică (Formu-
larul 212 pentru descărcare, baza 
legală, modele de completare, 
Broşură privind declaraţia unică 
etc.), acestea putând fi  accesate 
la adresa https://static.anaf.ro/
static/10/SPV/info_spv.htm.  .

fi scale
Miercuri, termenul-limită pentru depunerea declaraţiei unice
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Drumul expres Galaţi - 
Brăila nu va fi, cel mai 
probabil, gata la termen
 D.C. PREDESCU
dan@viata-libera.ro 

Asociaţia Pro Infrastructură 
afi rmă, într-o postare pe Face-
book, că este extrem de difi cil 
ca drumul expres Brăila - Galaţi 
să fi e gata la timp, în decembrie 
2023, „pentru că statul... stă“. 
Autorităţile ar fi  trebuit să facă 
exproprieri suplimentare, iar 
procedurile de mediu nu sunt 
încă fi nalizate.

 „Antreprenorul (asocierea de 
fi rme SC SA & PE Construct SRL - 
Spedition UMB - Tehnostrade SRL 
- n.r.) s-a mişcat excelent acolo 
unde a putut, a lucrat şi noap-
tea. Cu toată mobilizarea, este 
extrem de difi cil ca obiectivul 
să fi e gata în decembrie 2023. De 
ce? Pentru că statul... stă. Minis-
terul trebuie să facă exproprieri 
suplimentare pentru mutarea re-
ţelelor electrice afl ate în mijlocul 
drumului, iar procedurile de me-
diu (pădurile din zona Siretului) 
sunt departe de a fi  rezolvate“, 

a transmis Pro Infrastructură.  
Potrivit organizaţiei, este nevoie 
de cel puţin 18 luni de execuţie 
din momentul în care autorită-
ţile eliberează complet terenul 
pentru constructor în sectorul 
neautorizat dinspre Galaţi, unde 
trebuie făcută o structură mai 
lungă de 1,6 km, care include vi-
aducte peste complexul feroviar 
şi digul de protecţie, dar mai ales 
un pod peste râul Siret, cu o des-
chidere centrală de 130 de metri 
şi alte două secundare de câte 80 
de metri.

Contractul pentru drumul ex-
pres Brăila - Galaţi a fost semnat 
pe 15 aprilie 2021, pentru suma 
de 371 milioane de lei fără TVA. 
Ordinul de începere a lucrărilor 
a venit pe 1 iulie 2021, primele 
utilaje au intrat în teren la în-
ceput de octombrie, iar autoriza-
ţia de construire a fost emisă în 
decembrie 2021. Contractul pre-
vede o perioadă de proiectare de 
10 luni şi alte 24 de luni pentru 
execuţie. .

DEŞI CONSTRUCTORUL S-A MOBILIZAT  .  PROCEDURI

În ultimele două zile, Poliţia de 
Frontieră Galaţi a raportat peste 
900 de cetăţeni ucraineni care au 
tranzitat graniţa prin cele două 
puncte din judeţ, cel mai mare 
fl ux, de 618 persoane, înregis-
trându-se prin vama de la Galaţi, 
în timp ce pe la Oancea au intrat 
în ţară 355 de persoane. Astfel, 
973 este numărul total de refu-
giaţi ajunşi în ultimele 48 de ore 
în judeţul nostru, cei mai mulţi, 
520, fi ind raportaţi sâmbătă, 22 
mai. Oamenii sosiţi în ultimele 
două zile nu au cerut azil, motiv 
pentru care nu au ajuns în Cen-
trul pentru Refugiaţi, unde sunt 
disponibile 249 de locuri. Ucrai-
nenii intraţi în ţară au mers în 
spaţiile de cazare puse la dispozi-
ţie de autorităţi pentru refugiaţii 

afl aţi în tranzit. Astfel, duminică, 
15 mai, la blocul M11 erau 119 de 
refugiaţi. La Baza „Siderurgistul“ 
erau 28 de refugiaţi, pe cele 150 
de locuri, la Centrul social comu-
nitar Şendreni erau libere toate 
cele 30 de locuri disponibile, la că-
minele studenţeşti erau ocupate 
252 din cele 592 disponibile, iar la 
internatele şi sălile de sport erau 
ocupate 65 de locuri din 407. La 
pensiuni şi ONG-uri erau ocupate 
117 locuri din 477. Tabăra mobilă 
de pe Stadionul „Dunărea“, cu 402 
locuri, era în continuare goală.

La fi nele săptămânii trecute, 
structurile teritoriale de Imigrări 
din Galaţi au raportat că s-au eli-
berat 53 de permise de protecţie 
temporară pentru cetăţenii ucrai-
neni. . Beatrice Dumitriu

Ca o recunoaștere a eforturi-
lor depuse de voluntarii Crucii 
Roșii de la Colegiul Național „Al. 
I. Cuza“, în cadrul evenimentu-
lui „Trenul Regal“ am avut marea 
onoare de a-i întâmpina pe Ma-
jestatea Sa Margareta, Custodele 
Coroanei României, președintele 
Crucii Roșii Române, pe Alteța 
Sa Regală Principele Radu și pe 
Alteța Sa Regală Principesa So-
fi a. Apoi voluntarii coordonați de 
profesoara Mihaela Grecu au par-
ticipat alături de reprezentanții 
Casei Regale la inaugurarea Cen-
trului de Voluntariat al Crucii 
Roșii Filiala Galați. Cel care a 
depus eforturi pentru realizarea 
acestui centru de voluntariat și 
a avut ideea implicării volunta-

rilor cuziști în activitățile fi li-
alei este directorul Crucii Roșii 
Filiala Galați, Gheorghe Hogea, 
căruia îi mulţumim. Voluntarii 
noştri s-au mobilizat impecabil 
în activitățile umanitare de aju-
torare a refugiaților ucraineni în 
perioada 1-18 martie 2022, peri-
oadă în care au fost cazați în sala 
de sport a Colegiului Național 
„Al. I. Cuza“ zeci de oameni care 
au fugit din calea războiului. 
Atunci voluntarii cuziști, alături 
de cadrele didactice, părinți și 
personalul nedidactic al școlii, 
au încercat să aducă un strop 
de normalitate și de speranță 
într-un maraton al umanității. 
. Mihaela Grecu, profesoară la 

Colegiul Naţional „Al. I. Cuza“

migraţie
Peste 900 de refugiaţi 
au venit în Galaţi în weekend

eveniment
Voluntarii de la „Cuza“, alături 
de reprezentanţii Casei Regale

Conducea 
cu un 
permis fals

 INCENDIU STINS 

DE JANDARMI

FOC. Trei anexe gospodăreşti 

şi o fâneaţă au fost cuprinse de 

fl ăcări, în după-amiază zilei de 

sâmbătă, 21 mai. Incendiul a fost 

observat de jandarmii care asigurau 

ordinea publică la manifestarea 

artistică prilejuită de ziua comunei 

Bălăbăneşti. Militarii au văzut fum 

pe un deal afl at la 500 m distanţă 

de locul unde se afl a dispozitivul 

lor. Existând riscul ca fumul să fi e 

semn al unui incendiu, jandarmii 

s-au deplasat imediat în zona 

respectivă, unde au găsit trei anexe 

gospodăreşti şi o fâneaţă cuprinse 

de fl ăcări. Au anunţat pompierii, iar 

până la sosirea acestora au evacuat 

animalele din curte, au salvat o 

parte dintre bunuri şi au luat măsuri 

pentru limitarea extinderii fl ăcărilor. 

De asemenea, pentru că exista 

riscul de intoxicare, jandarmii au 

evacuat sătenii afl aţi în apropiere. 

Militarii au reuşit stingerea 

incendiului, cu ajutorul unei cisterne 

puse la dispoziţie de Primăria 

Bălăbăneşti. Cauzele si pagubele 

produse urmează să fi e stabilite de 

către specialişti.  .B. Dumitriu 

CONTROL. Un tânăr, în vârstă de 21 de ani, 

s-a ales cu dosar penal după ce a fost depistat cu 

un permis de conducere fals la volanul unei maşini. 

Bărbatul a fost oprit pentru control miercuri, 18 mai, 

pe strada 1 Decembrie 1918, din municipiul Tecuci. La 

controlul documentelor, acesta a prezentat un permis 

eliberat de autorităţile unui stat european, poliţiştii 

constatând că acesta era falsifi cat. În urma verifi cărilor 

efectuate în bazele de date, s-a stabilit că bărbatul nu 

posedă permis de conducere pentru nicio categorie de 

autovehicule. În consecinţă, tânărul s-a ales cu dosar 

penal şi se efectuează cercetări atât pentru conduce-

rea unui vehicul fără permis de conducere, cât şi pentru 

fals material în înscrisuri ofi ciale şi uz de fals. . B.D.
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9,00-13,00

Silvia Caraian 0731 960 090

 VÂNZĂRI 

 2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere de-

comandate şi şarpantă din lemn 

locuibilă, cu scară interioară. Tel. 

0740594698. (274423) 

 • Persoană fi zică vând ap. 2 cam., 

et.1, decomandate, balcon, vede-

re est, str. Ghe. Asachi (vis-a-vis 

de Şcoala Nr.11), nerenovat, 58000 

euro. Tel. 0744785654. (274460) 

 VÂNZĂRI 

 3 CAMERE 

 • Vând apartament 3 camere 

Micro 20, parter, gresie, faian-

ţă, termopane- rulouri, AC, cen-

trală termică, mobilat complet. 

0752158483. (274244) 

 • Vând ap. 3 camere, decoman-

date, parter, parchet laminar, cen-

trală, termopane, terasă bucătă-

rie, jaluzele ext. Preţ 68000E. Tel. 

0740395433. (274458) 

 CUMPĂRĂRI 

 2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (271889) 

 VÂNZĂRI 

 CASE 

 • Urgent! Vând vilă Maz.2- Faleza 

Dunării, 540 mp, Ds+P+Et+M, 

toate utilităţile. Preţ convenabil. 

0771720244, 0046728787004. 

(274102) 

 • Vând casă str. Domnească. 

Tel. 0745669964, 0742133995. 

(274168) 

 • Vând teren şi casă ICBrătianu 

(Zaclău). Tel. 0751063747. 

(274305) 

 • Vând casă la roşu, comuna 

Smârdan. Telefon 0756246743. 

(274459) 

 • Vând casă Ijdileni, 2 camere 

mobilate, sală, baie, bucătărie, 2 

magazii, 652 mp; 45000 euro neg. 

0756683727. (274404) 

 • Vând sau schimb casă loc. 

Pişchia, jud. Timiş, cu casă în 

Galaţi sau comunele apropiate. 

Tel. 0761322292, 0757346449. 

(274447) 

 ÎNCHIRIERI 

 OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez cameră mobilată, toa-

te utilităţile, 600 lei. 0726561232. 

(274367) 

 • Închiriez ap. 2 camere, Mazepa 

2, et.5/7, recent renovat modern. 

Tel. 0745635959. (274397) 

 ÎNCHIRIERI 

 OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 • Închiriez spaţiu, 300 mp, central, 

zona BCR Brăilei, pretabil grădi-

niţă, birouri. Tel. 0744618645. 

(274389) 

 • Vând sau închiriez garaj ultra-

central. Relaţii la tel. 0237266962, 

0722957718, 0722376624. 

(274403) 

 • Închiriez garaj, 84 mp, groa-

pă auto, grup sanitar (Maşniţă). 

0742502502. (274466) 

 VÂNZĂRI 

 TERENURI 

 • Vând teren intravilan- vatră de 

casă, sat Vasile Alecsandri, com. 

Braniştea, 2000 mp. 0752682078. 

(274422) 

 • Vând 460 mp, str. Tecuci 

(Maşniţă), alee acces servitu-

te 5m, 100 E/mp. 0742502502. 

(274467) 

 CUMPĂRĂRI 

 TERENURI 

 • Cumpăr teren intravilan sau 

casa veche in Galaţi. 0741195100 

(274107) 

 OFERTE 

 DE SERVICIU 

 • Restaurant angajează: barmani, 

bucătari, ajutor de bucătar, ospă-

tar, ajutor de ospătar, personal 

curaţenie şi personal spălat vase. 

0757490591 (274027) 

 • RESTAURANT, situat Ţig.1, 

angajează OSPĂTARI/ ajutor 

ospătar (fete şi băieţi), cu sau 

fără experienţă. Salariul atrac-

tiv şi la timp. Tel. 0759672578. 

(274032) 

 • Hotel angajăm bucătar, ospă-

tar, cameristă. Tel. 0749278177. 

(274033) 

 • SC MAGETO STEEL SRL 

ANGAJEAZĂ ÎN GALAŢI SUDORI. 

Salariu atractiv. TEL. 0748918883 

(274067) 

 • SC angajează lăcătuş, su-

dor, macaragiu grupa C+E 

şi borverist. Tel. 0748211128, 

0740247541. (274069) 

 • SC angajează lăcătuşi, sudori 

şi electricieni, cu posibilitatea de 

califi care la locul de muncă. Rel. 

la tel 0746045589 (274091) 

 • Angajăm în domeniul construc-

ţiilor: zugravi, gletuitori, personal 

necalifi cat. Detalii 0757669134, 

0755877373. (274134) 

 • Angajam inginer mecanic cu 

experienta in instalatii de ridicat, 

contract part time sau full time. 

Rel. la tel 0746045589. (274256) 

 • Societate comerciala angajea-

za: muncitori califi cati si necalifi -

cati in productia metalurgica (ta-

bla foi, teava sudata si nesudata, 

profi le zincate) Pentru mai multe 

informatii candidatii sunt rugati sa 

sune la numarul de telefon. 0723 

470 657. (274262) 

 • ANGAJAM ELECTRICIAN. 

Relatii la 0740177728 

(274265) 

 • SC MAGETO STEEL SRL an-

gajeaza Lacatusi navali cu expe-

rienta in citirea desenului tehnic 

pentru un santier naval in Italia. 

Tel. 0748918883 (274270) 

• SC angajează muncitori califi -

caţi în construcţii. Salarii atracti-

ve. 0762613775. (274280)

 • KAEFER angajeaza 

SCHELARI. Relatii la telefon: 

0723110298. (274277)   

 • Angajăm măcelar, personal 

pentru grătar cu mici, vân-

zătoare magazin alimentar. 

0744390825. (274281) 

 • Angajez electrician şi instalator, 

punct de lucru Italia. Relaţii la te-

lefon 0740577536. (274285) 

 • Caut OM CURTE, pentru com. 

Tuluceşti (Tătarca). 0753669207 

(274307) 

 • Caut MENAJERĂ şi AJUTOR 

BUCĂTAR, pentru com. Tuluceşti 

(Tătarca). 0753669207 (274308) 

 • Fabrica de servetele angajeaza: 

inginer, inginer mecanic si meca-

nic utilaje servetele umede. Tel 

0756042966 sau pe email cos-

tel.dumitru@grandegloria.com 

(274314) 

 • SC angajează dulgheri, fi e-

rari, zidari, zugravi, fi nisori. Nu 

facem deplasări. Rugăm serio-

zitate. Nr. contact: 0756458101. 

(274364) 

 • SC angajează personal cură-

ţătorie haine. Tel. 0756458101. 

(274365) 

 • SC angajează muncitori ne-

califi caţi branşamente gaze. 

0744569046. (274371) 

 • S.C. DOFA POWER S.R.L an-

gajează muncitori necalifi caţi. 

NR DE CONTACT: 0749588058 

(274383) 

 • SC angajează: sudori, mun-

citori necalifi caţi, lăcătuşi. Tel. 

0735510561. (274384) 

 • Angajez muncitor depozit 

deşeuri, Fileşti. 0744618645. 

(274390) 

 • Angajez conducător auto TIR, 

pe ţară, avantajos. Tel. 

0744618645. (274391) 

 • Societate comercială angajea-

ză: inginer electric cu experienţă, 

electrician, lăcătuşi mecanici, su-

dori, aşchietori, muncitori necalifi -

caţi. Oferim: salariul motivant, loc 

de muncă stabil, transport către 

punctul de lucru, spor de fi deli-

tate, pentru persoanele din afara 

oraşului Galaţi, avem posibilitatea 

de a oferi cazare gratuită. Pentru 

relaţii, între orele 8.00-16.00, 

tel. 0741433604, 0722674768. 

(274392) 

 • SC angajează şofer cat.B. 

Tel. 0744883084. (274395) 

 • S.C angajeaza Asistent 

Manager si personal pentru in-

tocmire dosare de licitatii. NR DE 

CONTACT: 0749588058 (274411) 

 • ANGAJAM Inginer mecanic 

sau naval (sau echivalent, ope-

rator CNC) cu o buna cunoas-

tere a desenului tehnic naval si/

sau industrial, a sistemelor infor-

matice si a limbii engleze nivel 

conversational. Punct de lucru 

BRAILA. CV la: t.rusu@itaqua.eu, 

tel.0723.958.075 (274417) 

 • SC angajează lăcătuş mecanic 

şi sudori confecţii metalice inox. 

0744517233. (274421) 

 • Angajez femei pentru spălătorie 

auto, cu sau fără experienţă. Tel. 

0744567330. (274435) 

 • Societate angajează şofer 

categoria C+E, card tahograf, 

în agricultură, zona Vădeni, 

jud. Brăila. Tel. 0752235635. 

(274437) 

 • HPC angajeaza vopsitori, 

sablatori, polizatori si mun-

citori necalifi cati in dome-

niul naval. Relatii la telefon: 

0733688953 (274439) 

 

PRF PVL 000056

PRF PVL 000055PRF PVL 000055

Persoană fi zică VÂND 

VILĂVILĂ  GalaţiGalaţi
situată central, situată central, 
în zona în zona CNVACNVA

DE VÂNZARE
Tel. 0745105377Tel. 0745105377

 p+1+ mansardă locuibilă
suprafaţă teren 341 mp
suprafaţă construită 102 mp
suprafaţă desfăşurată 223 mp
trei dormitoare 

  cu balcoane închise,
trei băi. 

Anexe: garaj dublu,
patio amplu, chioşc de vară, 
zonă grătar. 
Se poate vinde mobilată. 
Preţ 395.000 euro 
negociabil. 

PRF MP 002438

Data pla ni fi cată pen-Data pla ni fi cată pen-

tru retrageretru retragere

Durata planifi cată (in-Durata planifi cată (in-

terval)terval)

Instalaţii retrase / Instalaţii retrase / 

Locaţia (localitatea+străzi)Locaţia (localitatea+străzi)

30.05.2022
08.30 – 09.30
15.30 – 16.30
09.30 – 15.30

Loc. Beresti – zona Profi , fosta 
Cooperativa Victoria, Primarie, 
Str. Trandafi rilor, zona Liceu;

30.05., 02.06.2022 08.30 – 15.30 Loc. Foltesti – zona Centru;

30 - 31.05.2022 08.30 – 15.30
Loc. Brahasesti – sat Corcioveni 
partial; Loc. Gohor - partial;

31.05., 03.06.2022 08.30 – 15.30
Loc. Foltesti – zona Primarie, DJ si 
in spatele Garii;

31.05.2022 09.00 – 13.00

Loc. Tulucesti – zona intrarii dinspre 
Galati, Complex Garboavele, 
Gradina Zoo, fermele Parinti 1 si 
2, Herghelie Garboavele si Ferma 
de Oi Tulucesti;

01 – 02.06.2022 08.30 – 15.30 Loc. Gohor – partial;

02.06.2022 09.00 – 15.00
Loc. Cavadinesti , Loc. Vadeni si 
SMA Cavadinesti;

03.06.2022 08.30 – 15.30
Loc. Foltesti – zona Garii, spre 
Centru.

ÎNTRERUPERI PROGRAMATE
30.04 - 03.06.2022 DEER SA 
Cluj Napoca, Sucursala Galaţi

Informaţii actualizate despre întreruperile planifi cate în alimentarea cu energie electrică sunt 
disponibile şi pe site-ul www.distributie-energie.ro rubrica Suport/Întreruperi. 

Ne cerem scuze pentru neplăcerile cauzate de aceste întreruperi, care sunt 
însă necesare pentru asigurarea unei bune funcţionări a instalaţiilor. 
Relaţii suplimentare la telefon 0236/929 sau telverde 0800 500 205.

PRF MP 002437
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
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ANUNŢURI

e-mail: offi ce@arpmgl.anpm.ro 

sau fax 0236471009. (274461) 

 VÂNZĂRI 

 DIVERSE 

 • Vând pui curcă, rasă grea 1-2 kg, 

albi, vaccinaţi, 39 lei. 0745808293. 

(273439) 

 • Tratamente naturiste detoxifi ere 

colon iritabil, fi cat gras, antifumat, 

antialcool, prostată, hemoroizi. 

0726561232. (274368) 

 • Centrală funcţională+ 3 calo-

rifere, jumătate preţ, 1000 lei. 

0726561232. (274369) 

 • Ofer loc de veci, dublu, Cimitir 

Eternitatea. Telefon 0236432947. 

(274455) 

  OFERTE

 DE SERVICIU 

• SC angajează proiectant 

sisteme branşamente gaze. 

0744569046 (274443) 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensionari, 

şomeri) electricieni, sudori elec-

tric, sudori procedeu MIG-MAG, 

electricieni PRAM, instalatori, lă-

cătuşi. 0744569046. (274444) 

 • Societate comercială an-

gajează sudor argon, cu ex-

perienţă, salariu motivant. 

Tel. 0741139455. (274448) 

 • COMBAVIPOR SA anga-

jează: Electrician, Inginer in-

dustrie alimentară (morărit), 

Conducător auto maşini de 

mare tonaj. Tel. 0752235635. 

Email: resurse.umane.gl@

gmail.com. Adresă: str. Ştefan 

cel Mare nr.9. (274449) 

 • Angajăm barmaniţă pentru 

bar situat în Galaţi, zona Piaţa 

Micro 40. Relaţii tel. 0755730039. 

(274451) 

 • Angajăm personal cu şi fără 

experienţă în domeniul sisteme-

lor de securitate (supraveghere 

video- alarmă antiefracţie), reţele 

date-voce, instalaţii incendiu, in-

terfonie, instalaţii electrice- elec-

tricieni şi automatizări. Relaţii 

şi CV-uri: 0236410887 şi email: 

offi ce@rcgsecurity.ro (274463) 

 • Angajez femeie îngrijire bătrână 

imobilizată la pat. 0745380800 

(274470) 

 • Angajam instalator sanitar pen-

tru amenajari interioare, disponi-

bil pt deplasari in tara. Rel. la tel 

0735526101 (274472) 

• INGRIJITOR SPATII VERZI 

ASTEPTAM CERERI DE 

ANGAJARE ZILNIC INTRE 

ORELE 09-16 LA NR 0743480935 

/ 0758818555.(274479)

 PRESTĂRI 

 SERVICII 

 • Reparaţii frigidere, maşini de 

spălat, aer condiţionat. La do-

miciliul clientului. 0740.167.887, 

0720.256.788. (272392) 

 • Construcţii civile, amenajări 

apartamente la cheie. 0762613775. 

(274073) 

 • Instalator montez boilere, re-

paraţii sanitare, robinete, baterii, 

instalaţii. 0754616725 (274418) 

 • Demolări garaje, clădiri civi-

le şi industriale, escavări fun-

daţii, şanţuri etc. 0754405757. 

(274445) 

 • Execut reparaţii glafuri, zugră-

veli, fi nisaje. Tel. 0749647036. 

(274452) 

 DIVERSE  

 • Culache Dan Aurelian, titular al 

proiectului „Construire spălătorie 

auto self service”, anunţă publi-

cul interesat asupra luării deciziei 

etapei de încadrare fără evalua-

rea impactului asupra mediului 

de către A.P.M. Galaţi, în cadrul 

procedurii de evaluare a impac-

tului asupra mediului, pentru pro-

iectul „Construire spălătorie auto 

self service”, propus a fi  amplasat 

în intravilan, Comuna Fârţăneşti, 

Judeţul Galaţi. Proiectul decizi-

ei de încadrare şi motivele care 

o fundamentează pot fi  consul-

tate la adresa de internet: http: 

//apmgl.anpm.ro la Secţiunea 

Reglementări – Acordul de mediu 

– Drafturi acte de reglementare - 

Proiect decizie etapă de încadra-

re 2022. Publicul interesat poate 

înainta comentarii/observaţii la 

proiectul deciziei etapei de înca-

drare, în termen de 10 zile de la 

data publicării anunţului pe pagi-

na de internet a A.P.M. Galaţi, pe 

 COMEMORĂRI  

 • Timpul nu poate şterge golul 

din sufl etele noastre, 

acum când s-au scurs 6 ani 

de când ne-a părăsit dragul 

nostru soţ, tată și bunic 

Economist 

NICOLAE MARINESCU 

Ştim că ne privește zâmbind 

dintre stele și ne veghează cu 

aceeași dragoste și blândeţe. 

Te purtăm mereu în sufl etele 

și în gândurile noastre. 

Respect, preţuire și dragoste 

din partea celor care l-au 

iubit, apreciat şi nu-l vor uita! 

Viaţă veșnică în lumina sfântă 

a Învierii! Matilda, Monica, 

Matei. (274401) 

 • Astăzi, 23 mai 2022, 

se împlinesc 40 de zile de dor 

şi lacrimi, de când a plecat 

pe drumul fără întoarcere 

scumpa mea soţie, 

LUPU ŞTEFANA. 

Dumnezeu să te odihnească! 

Soţul Alexandru şi fraţii lui, 

Ioan şi Andrei Lupu. 

(274469) 

ANUNŢ  PUBLIC

SC OMV PETROM SA 

anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere 

a acordului de mediu pentru proiectul 

„SUBTRAVERSARE DJ251 ŞI CUPLAREA A 13 SONDE 

DIN ZONA INDEPENDENŢA ÎNTR-UN  MANIFOLD” 

ce va fi  realizat în extravilanul comunei SCHELA, judeţul Galaţi.

Informaţiile privind proiectul propus pot fi  consultate la adresa 

de internet http://www.anpm.ro/web/apm-galati/acordul de 

mediu şi la sediul OMV PETROM-ASSET Moldova, Mun. Buzău – 

strada Transilvaniei nr. 1, jud. Buzău.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Galaţi 

şi prin e-mail pe adresa de offi ce@apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002439

PRF PVL 000032PRF PVL 000020

PRF PVL 000035
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www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

Galaţi

Soarele

răsare

 35:30 am

apune

58:40 pm

Timişoara

24 1010

Cluj

19  1111

Bucureşti

23 1313

Galaţi

23 1111

Constanţa

18 1515

Braşov

16 99

Londra

18 1212

Paris

19 1414

Madrid

28 1313
Roma

31 1414

Chişinău

17 1313

cronologieologie

mai

23

1790 u Se naşte JULES DUMONT 
d’URVILLE (m. 1842) explorator 
francez.
1848 u Se naşte OTTO 
LILIENTHAL (m. 1896, într-un 
accident de planor), inginer 
german, pionier al aeronauticii.
1871 u Se naşte GARABET 
IBRĂILEANU (m. 1936), critic, 
istoric literar, eseist, prozator, 
membru de onoare, post-mortem, 
al Academiei Române.
1880 u Se naşte TUDOR ARGHEZI 
(m. 1967), unul dintre marii 
poeţi români, prozator de mare 
talent, pamfletar incisiv, autor de 
literatură pentru copii, maestru 
al tabletei pe care a impus-o ca 
gen literar, dramaturg, eseist, 
membru al Academiei Române.
1903 u A fost pusă în funcţiune 
prima linie telefonică, între Paris 
şi Londra.
1904 u S-a aşezat piatra de temelie 
a Palatului Administrativ din 
Galaţi, clădire construită după 
proiectul arhitectului Ion Mincu. 
A fost inaugurată la 27 aprilie 1906.
1934 u Se naşte ROBERT MOOG 
(m. 2005), muzician american, 
inventatorul sintetizatorului 
electronic.
1937 u Încetează din viaţă JOHN 
DAVIDSON ROCKFELLER (n. 
1839), industriaş american.
1942 u Se naşte GABRIEL LIICEANU, 
filosof, eseist, traducător.
1950 u Se naşte, la Poiana, jud. 
Galaţi, CORNEL BRAHAŞ [IONEL 
VIŢU] (m. 2005), poet, prozator, 
parlamentar (1992-1996).
1960  u Încetează din viaţă GEORGES 
CLAUDE (n. 1870), inginer francez. 
A inventat lumina de neon.
2007 u Încetează din viaţă RALU 
FILIP (n. 1959), avocat, jurnalist, 
realizator de emisiuni TV, mem-
bru şi preşedinte al Consiliului 
Naţional al Audiovizualului.
2017 u Încetează din viaţă ROGER 
MOORE (n. 1927), actor britanic.

George Bacovia, 
cel mai important 
simbolist român
Poetul George Bacovia s-a 

născut pe 4/17 septembrie 1881, 

la Bacău. După studii elementare 

şi secundare în oraşul natal, 

a urmat cursurile facultăţilor 

de Drept din Bucureşti şi Iaşi, 

luându-şi licenţa în 1911. După 

căsătoria cu Agatha Grigorescu, 

în 1928, s-a stabilit la Bucureşti.

S-a înscris în barou, dar nu a 
profesat avocatura, ci a fost învă-
ţător, profesor suplinitor, ajutor 
de contabil, funcţionar, consili-
er cultural, bibliotecar, copist la 
Ministerul Instrucţiunii Publice, 
funcţionar la Ministerul Muncii. 
Hărţuit mereu de boală, a trăit 
din greu, neputând să lucreze şi 
dedicându-se poeziei.

În 1915 a editat, în colaborare, 
revista „Orizonturi noi“, iar mai 
târziu, în 1925, a devenit direc-
tor al revistei „Ateneul cultural“. 
A colaborat, de-a lungul timpu-
lui, la reviste precum „Astra“, 
„Versuri“, „Flacăra“, „Românul 
literar“, „Noua revistă română“, 
„Gândirea“ ş.a.

A debutat, pe 30 martie 1899, 
în revista „Literatorul“ a lui Ma-
cedonski, cu poeziile „Plumb“ 
şi „Nervi de toamnă“. Debutul 
editorial a avut loc în 1916, cu 
volumul „Plumb“ - pentru care 
a primit Premiul Ministerului 
Artelor. A continuat cu volume-
le „Scântei galbene“, „Bucăţi de 
noapte“ - proză, „Cu voi...“, „Come-
dii în fond“, „Stanţe burgheze“. A 
lăsat adevărate capodopere, din-

tre care amintim: „Decembrie“, 
„Lacustră“, „Cuptor“, „Nervi de 
primăvară“, „Nervi de toamnă“, 
„Amurg violet“, „Alb“, „Marş 
funebru“. A mai fost distins cu 
Premiul Societăţii Scriitorilor 
Români pentru poezie în 1925 
şi cu Premiul Naţional pentru 
poezie în 1934. Stilul poetic ori-
ginal, tonalitatea distinctă a ver-

surilor, care creează aşa-numita 
atmosferă bacoviană, de o cople-
şitoare dezolare, limbajul tăios, 
sobru, ironic uneori, l-au impus 
pe Bacovia drept cel mai impor-
tant poet simbolist român şi unul 
dintre cei mai importanţi poeţi 
din poezia română modernă.

A încetat din viaţă pe 22 mai 
1957, la Bucureşti. . V.G.

OAMENI DE SEAMĂ . CARIEREtel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

 V.G.u

VARIABIL. Astăzi, potrivit meteo-

rologilor, va fi  parţial înnorat. Temperatura 

va atinge valoarea maximă de 23 grade 

Celsius, iar pe timpul nopţii, mercurul în 

termometre va coborî până la circa 11 

grade Celsius. Sunt şanse de precipitaţii 

de circa 24 la sută. Vântul va atinge o viteză 

de până la 13 kilometri pe oră. Presiunea 

atmosferică va oscila în jurul valorii de 757 

mm coloană de mercur, iar umiditatea nu 

va depăşi 47 la sută.  . surse online

meteo 23 mai România & Europa 

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală  u   Expoziţia de pictură 
şi grafică „Pro Boholţ“.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Expoziţia de artă vizuală „Fuzzy Program“, de 
Tudor Şerban.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium   u Expoziţiile: 
„Apel la memorie: victimele războaielor“, 
„Lumea păpuşilor - o lume minunată“, 
„Elemente de port popular românesc“, „Repere 
arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua jumătate 
a sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 

Conacul de la  Mânjina“, „Un diplomat român 
la Constantinopol: Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“  u

 Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia „Sacru şi profan - cinci 
secole de gravură europeană“.
Complexul Muzeal de Ştiinţe  u

ale Naturii „Răsvan Angheluţă“ 

Expoziţiile: „Feeria cristalelor“, 
„Biodiversitatea“, „Specii invazive din 

România“, „Pe culmile Carpaţilor“, 
„Flori subterane din România“, „Lumea 
colecţionarilor de natură“, “Curiozităţi din 
lumea moluştelor”. Program: miercuri, joi, 
vineri - 10,00 -18,00, sâmbătă şi duminică - 
9,00 - 17,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u La sediul 
central şi la toate filialele, programul este de 
luni până vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu 
pauză pentru dezinfectare între orele 13,00 şi 
14,00; duminică: 9,00 - 13,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

Luni şi miercuri - 14,00 - 18,00, marţi şi joi 
10,00-14,00.  

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 
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DESIGN CONCEPT

Cristian Lipan (www.lipandesign.ro)

Copierea oricãror elemente grafi ce sau editoriale 

ale acestei publicaţii va fi  sancţionatã prin lege

COTIDIAN INDEPENDENT®

MARCĂ ÎNREGISTRATĂ

auditat de Biroul Român de Audit 

al Tirajelor, membru al Biroului 

Internaţional de Audit al Tirajelor

48.000 DE CITITORI ZILNIC 

Publicaţie ce benefi ciază de rezultate
de audienţă conform Studiului Naţional
de Audienţă măsurate în perioada
noiembrie 2014 - mai 2016

ISSN 1221-4914
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BURLACU.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Vă sfătuim să vă limitaţi la 

activităţi de rutină.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Planifi cări amânate din cauza 

unei situaţii neprevăzute.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Nu este momentul să luaţi decizii 

importante.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Astăzi, există şanse mari să 

puneţi bazele unei colaborări pe 

termen lung.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Vă sfătuim să nu vă asumaţi 

niciun risc.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Sunteţi sfătuit să acordaţi mai 

multă atenţie odihnei şi relaţiilor 

sentimentale.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

O zi favorabilă pentru a clarifi ca 

acţiuni pentru realizarea unor 

planuri viitoare.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Astrele activează câştigurile 

venite din unele asocieri şi veţi 

fi  avantajat dacă vă veţi implica 

acum într-un proiect.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Se pare că oboseala acumulată 

vă afectează capacitatea de 

concentrare.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Aveţi planuri mari şi intenţionaţi 

să fi nalizaţi o activitate impor-

tantă, începută mai demult.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Vă recomandăm să amânaţi 

deciziile importante, cu 

implicaţii serioase în activitatea 

profesională sau în afaceri.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Concentraţi-vă asupra 

activităţilor ce nu suportă 

amânare.

horoscop
23 mai

fi lmul zilei
LUNI, 23 MAI 

remember
John Bardeen (1908-1991)

Fizicianul american John 
Bardeen s-a născut pe 23 mai 
1908, la Madison, Wisconsin. 
A absolvit Școala Superioară 
Centrală din Madison, în 1923, 
apoi a studiat ingineria electrică 
la Universitatea din Wisconsin. 
În anii 1930-1933, a realizat 
cercetări în cadrul Society of 
Fellows a Universității Harvard. 
A fost profesor la Universitatea 
din Minnesotta (1938-1941) și 
la Naval Ordnance Laboratory 
din Washington (1941-1945), 
apoi la universitățile din 

Minnesotta și Illinois. A adus 
contribuții fundamentale 
în domeniile corpului solid 
și fi zicii temperaturilor 
joase. A inventat, în 1948, 
dispozitivul electronic de 
circuit activ denumit tranzistor 
și a pus bazele teoretice 
ale acestuia, revoluționând 
astfel industria electronică. 
A elaborat teoria cuantică a 
supraconductibilității. În 1956, 
a obținut Premiul Nobel, pentru  
inventarea tranzistorului. Este 
singura persoană care a câștigat 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

110 CM

172 CM

212 CM

- 1 cm

- 2 cm

- 3 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

208 CM

170 CM

141 CM

- 5 cm

- 3 cm

- 2 cm

 JONATHAN NEBUN CU ACTE
FILMBOX. ora 22,55, comedie, 2007, SUA

Cu: Ernie Hudson, Rob Reiner u

Titlu original: Certifi ably Jonathan  u Jonathan, comediant 
de renume şi artist talentat, visează să-şi vadă tablourile 
în Muzeul de Artă Modernă din New York. Un faimos critic 
de artă crede că Jonathan e „veriga lipsă dintre Miro şi Dali“ 
şi convinge MDAM să-i ofere ocazia unei expoziţii. 

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV luni 23 mai

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 22 mai

de două ori Premiul Nobel 
pentru Fizică, cea de-a doua 
distincţie obţinând-o în 1972, 
pentru teoria fundamentală 
a superconductivității 
convenționale.

S-a stins din viață pe  30 
ianuarie 1991, la Boston. . V.G.

07:00 Telejurnal matinal

07:07 3 ceasuri bune

07:47 Sport

10:00 Agrostrategia

10:30 Fermierii României

11:00 Guşti! Şi apoi mănânci

11:30 Pofticioşi, la cratiţă!

12:30 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Atelier de sănătate

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:00 Maghiara de pe unu

16:50 Editie specială

17:40 Dong Yi,                         

concubina regelui

Coreea de Sud, Dramă
18:55 Zi de zi

19:00 Dincolo de alb şi negru

19:45 Sport

20:00 Telejurnal

20:57 Meteo

21:00 Referendum

23:00 Nocturne

00:00 Dosar România (R)

01:00 Atelier de sănătate (R)

02:00 Referendum (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Măruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Survivor România

00:00 Ştirile Pro Tv

00:30 Mumia (R)

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Fantastic

02:30 Lecţii de viaţă (R)

03:45 Vorbeşte lumea (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Dramă: Poveşti de familie

15:00 Mireasa

17:00 Observator

18:00 Preţul cel bun

cu Andrei Ştefănescu 
şi Liviu Vârciu

19:00 Observator

20:30 Insula iubirii

00:00 Observator

00:30 Robin Hood

SUA, Marea Britanie, 
Acţiune, Dramă, Istoric

02:30 Observator (R)

03:30 Surorile

07:35 La vale

09:00 Omul-Păianjen: 

Întoarcerea acasă

11:10  Întâlniri în New York

12:40 Înainte să te cunosc

14:30 Batman

17:20 Eu şi Marley

SUA, Comedie, Dramă
19:15 Obsesia Evei

SUA, Thriller
20:00 Soţia călătorului în timp

coprod., Dramă, Fantastic
21:00 Barry

SUA, Comedie
21:30 Copilul

Comedie, Horror
22:00 Seceta

Australia, SUA, Crimă
00:00 Popstar:                                    

Nu te opri niciodată

SUA, Comedie, Muzical
01:35 Femeia fantastică

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Fantastic

04:00 Oraşul ne aparţine

SUA, Crimă, Dramă

07:00 Ştirile Kanal D

08:00 Dimineata cu noi

10:00 Casa iubirii

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Casa iubirii

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Mă numesc Zuleyha

Turcia, Dramă

22:30 Ramo

Turcia, Dramă
00:30 Ştirile Kanal D (R)

01:15  Mă numesc Zuleyha (R)

Turcia, Dramă

08:00 Mic dejun cu un campion (R)

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Câştigă România! (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Fără prejudecăţi (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Mândrie şi pasiune

Brazilia, Comedie, Dramă
16:50 Filler

17:00 România…în bucate

17:30 Prietenii neobişnuite

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:10 Comisarul Rex

Italia, Familie
20:00 Câştigă România!

21:00 Reteaua de idoli

22:00 Memorialul Durerii

23:00 Mândrie şi pasiune (R)

Brazilia, Comedie, Dramă
00:00 Luminiţa                                     

de la miezul nopţii

01:00 Câştigă România! (R)
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Vorba unui fi lozof

ORIZONTAL: 3) Caţe…în dispute! – Caz lipsit de miez! u

– Dânsa. 4) Lac de munte  - Provincie străină sub 

administrare turcească. 5) Vers cu intonaţie crescândă 

–Trecut prin pile. 6) Vine de la răsărit – Luat…pe furiş,în 

expresie. 7) Iţe! – Induşi în eroare. 8) Secvenţe dintr-o 

operă…cu cântec – Trage cu săgeţi. 9) A gelui o scândură – 

Cu stea…în frunte!

VERTICAL: 2) Corp de iguană! – Are Viena capitală. 3) Un u

fel de a se adresa unui apropiat – Animă jocul…cu puști. 

4) Îndeamnă pe cei mici la somn – Ruşinoasă în public. 

5) Proces verbal…pe scurt – Stânci de piatră – Intrare la 

editură! 6) Sclipire palidă – Bine crescut,la ţară. 7) Cântăreţi 

din Grecia antică – Haină…după tradiţia populară. 8) Număr 

mic – Sol lipsit de apă. 9) Glasgow Matehematical Editure 

(siglă) – Oameni sub arme.  (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

sudoku
Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

integramă 
Materiale de lipitură

Trăsurică 
ușoară

Ramolit

...

...

Ajutor 
de medic

Provocate 
din dragoste

Referitor 
la geţi

Ştergere 
contabilă

Udată de sus 
(fi g.)

Adepţi 
ai unor idei

Au stat 
la masă

Mersul 
la moară

Măturoi

Singuri!

Ciolănoși

Deosebit 
de des

Nivel... 
superior

Zorit la 
intrare!

Caţi 
aiurea!

Date 
în clocot!

Alimentat 
cu apă

Provocat 
în glumă

...

Şarpe 
neveninos

Lăuntric

Acuze 
de bază!

Pus 
la sticlă

...

Nu 
e altul

Lipsit 
de conţinut

Campion

Sufocare

Ușor 
adormit

Ceai!

Strânsă 
ghem

Peste!

Odată!

Singură!

În faţa 
icoanei la 
biserică!

4 3 5 6

1 9 6 3

7 4

5 6 1

4 8 9

1 9 7

1 8 7 2

4 9

5 2 3

6 4 3 9

7 6

8 3

2 7

9 7 8 5 4

5 2 3

8 5 2

2 8

4 5 2 6 3

glume
Vasile Ghica 

1
- Ospătar, aveţi picioare de 
broască?
- Nu, domnule, aşa merg eu, 
mai săltăreţ. 2

- Slujba preotului a început 
cu o oră întârziere.
- De ce?
- A fost Florin Piersic la 
spovedanie.  

reţeta zilei
Rulouri 
de dovlecel 
cu bacon

INGREDIENTE. Unul sau doi do-

vlecei, felii de bacon (în funcţie de câţi dovlecei 

pregătim), caşcaval ras, 2 ouă, făină sare, piper. 

PREPARARE. Curăţăm dovleceii 

de coajă şi îi tăiem fâşiuţe subţiri pe lung. 

Presărăm sare şi piper pe fi ecare fâşiuţă de 

dovlecel şi le lăsăm puţin la scurs. După ce 

s-au scurs, punem pe fi ecare fâşiuţă o felie 

de bacon  şi caşcaval ras. Apoi, le rulăm şi le 

prindem cu câte o scobitoare. Le trecem prin 

făină şi ou bătut şi le prăjim în ulei încins. Se 

servesc calde cu salată, cartofi  prăjiţi sau ce vă 

place. . R.C.

tv
mania
Cine câştigă 
„Românii 
au talent“?

u Finalişti. Emanuel Ion 
ar fi  primul nume pe care l-aş 
spune citind valul de aprecieri 
la adresa tânărului pianist 
nevăzător, de pe reţelele de 
socializare. Şi totuşi, limitându-
mă la semifi nala de vineri 
seară, poate că mai îndreptăţit 
la marele trofeu „Românii 
au talent“ ar fi  minunatul 
balerin Darius Mabda, deşi la 
fel de strălucitor mi s-a părut 
şi momentul Biancăi Ciocârlan. 
Să reinventezi patinajul artistic 
pe hoverboard, atunci când 
genunchii nu doar că refuză 
să te mai asculte, dar îţi devin 
potrivnici… ţine deja de geniu, 
nu doar de talent. Mărturisesc 
că pe mine m-a uns la inimă 
vestea că brăileanca Ana 
Maria Mircea s-a califi cat în 
fi nală. Aş îndrăzni să spun, 
totuşi, că i se potrivesc mai 
bine cântecele din zona ei 
folclorică. Nu ştiu ce va cânta 
în fi nală, dar mi-ar plăcea ca, 
până atunci, Mihai Bobonete 
să găsească nişte comentarii 
sau glume ceva mai inspirate. 
Mai ales când inocenţa vârstei 
artistului de pe scenă ar trebui 
să o impună… Raportându-
mă la semifi nala precedentă, 
aş zice că Martina Meola şi 
Gabriela Dincă îşi merită cu 
prisosinţă locurile pe podiumul 
„Românii au talent“. Şi că, 
exceptând vârsta celui mai 
titrat fi nalist - Aurel Niamţu, 
sunt gata să înlocuiesc titlul 
emisiunii cu două variante 
mai bune: „Românii au 
viitor“ sau „Românii au tineri 
excepţionali“. Şi indiferent 
cine câştigă, noi suntem cei 
câştigaţi! .

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

iaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

Gh. GurăuGh. Gurău

(Afl aţi o cugetare a lui Immanuel Kant)

PRF PVL 000001

Talerul 
ca atare
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PANDEMIA 

A ATINS 

COTE MINIME 
COVID-19. În ultimele 

24 de ore, în România au fost 

înregistrate 192 de cazuri 

noi de persoane infectate cu 

SARS-CoV-2 (COVID-19), cu 

128 mai puţine faţă de ziua 

anterioară. > pag. 06

UN JUNIOR, 

ARMA SECRETĂ 

A OŢELULUI
FOTBAL. Victoria din 

ultima etapă de play-off de 

pe terenul celor de la Metalul 

Buzău (scor 3-2) a demonstrat 

că gruparea gălăţeană încă 

are resurse de tineri talentaţi.  

> pag. 08

100 de lei

pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 23 - 28 mai 2022

PRF PVL 000027PRF PVL 000028

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!p pp

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

21 luni

23 - 28 mai 2022
PRF PVL 000035

21

Căsătorie pe scenă, 
la Muzicalul gălăţean

Teatrul de Operă şi Operetă 
„Nae Leonard“ din Galaţi le-a ofe-
rit melomanilor, sâmbătă seară, un 
nou spectacol, opera „Pescuitorii de 
perle“ de Georges Bizet. Totodată, 
Muzicalul a fost gazda unei premi-
ere naţionale: o căsătorie pe scenă.

Acţiunea dramei lirice „Pescui-
torii de perle“ se petrece în Ceylon, 
astăzi Sri Lanka. Bineînţeles, este 
vorba despre un triunghi amoros 
- doi prieteni, pescuitori de perle, 
iubesc aceeaşi fată, o fecioară care 
are rolul de a îmbuna zeii mării. 
Unul dintre bărbaţi vede că fecioa-
ra îl preferă pe prietenul său şi, în 
calitatea sa de şef de breaslă, îi con-
damnă pe îndrăgostiţi la moarte. 
Mai târziu, face însă o descoperire 
care îi va schimba fundamental 
hotărârea şi, în fi nal, se decide 
să-i elibereze pe condamnaţi şi să 
plătească cu propria viaţă îmblân-
zirea zeilor.

După sfârşitul preconizat 
de autor, părea că îndrăgostiţii 
prota gonişti se pierd în zarea în-

depărtată, departe de public, că-
tre un viitor misterios. La fi nalul 
spectacolului, misterul a fost însă 
risipit, zarea îndepărtată a urcat 
pe scenă, iar cei doi s-au căsătorit 

(legal!) chiar acolo, în aplauzele ne-
sfârşite ale sălii arhipline. Pentru 
că tenorul Nadir - pe numele lui 
adevărat Adrian Mărginean - a lu-
at-o de soţie pe soprana Leia - fostă 

Lorena Sanda, actualmente Lore-
na Mărginean. Martori au fost soţii 
Silvia şi Teodor Niţă. Într-un fel, a 
fost o înrudire între şefi , pentru că 
proaspătul căsătorit este director 
artistic al teatrului. Ceremonia a 
fost ofi ciată de şeful de la Evidenţa 
Populaţiei, Silviu Bacalum. Prima 
reprezentaţie a operei „Pescui-
torii de perle“ a avut loc în cea 
de-a doua zi a Festivalului „Le-
onard“, în seara de sâmbătă, 21 
mai. Nu suntem convinşi, însă, 
că va mai exista o altă reprezen-
taţie cu nunta în direct. Cei patru 
protagonişti sunt interpretaţi de 
Lorena (Sanda) Mărginean, Adri-
an Mărgi nean, Constantin Lupu 
şi Sebastian Băncilă. Orchestra, 
corul şi baletul teatrului între-
gesc distribuţia. Regia este sem-
nată de italianul Paolo Bosisio, în 
timp ce scenografi a şi costumele 
sunt realizate de un alt italian, 
Domenico Franchi. Dirijor - Cris-
tian Sandu. Coregrafi e - Gabriela 
Gegea. . Iulian Voicu

SURPRIZA DE LA OPERĂ  . FESTIVAL

Lucrările de întreţinere pro-
gramate de Distribuţie Energie 
Electrică România (DEER) - 
Sucursala Galaţi în această săp-
tămână vor duce la întreruperi 
de furnizare în mai multe loca-
lităţi din judeţ.

Luni, 23 mai, „balul“ va fi  
deschis de Folteşti, cu zona de 
centru şi zona gării spre centru, 
unde nu va fi  lumină de la 8,30 
la 15,30. În acelaşi interval, va 
fi  fără curent tot satul Blânzi, 

din comuna Corod. Marţi, 24 
mai, „blackout-ul“ se întoarce 
la Folteşti, în zona Primăriei, DJ 
şi în spatele gării, de la 8,30 la 
15,30. Tot marţi, sunt progra-
mate lucrări la reţea în Bereşti 
(zona Profi , fosta cooperativă 
„Victoria“, 8,30 - 15,30), în tot 
satul Matca (8,30 - 15,30) şi în 
Tg. Bujor (zona Golăşei şi SMA, 
9,00 - 17,00).

Din nou se ia lumina în Fol-
teşti, miercuri, 25 mai, timp de 

şapte ore, în zona ieşirii spre 
Oancea. Vor rămâne fără cu-
rent şi satele Buceşti şi Furcenii 
Vechi, de la 8,30 la 15,30.

Joi, 26 mai, vor fi  întreruperi 
în zona de centru din Folteşti 
(8,30 - 15,30) şi în Tg. Bujor (zona 
Bloc B2, străzile Grigore Hagiu, 
Mecanizatorilor, Şcolii şi 1 Mai, 
9,00 - 12,00).

Vineri, 27 mai, între 8,30 şi 
15,30, nu va fi  energie electrică 
în satele Buceşti şi Lieşti. .

program
Întreruperi de curent în mai multe comune gălăţene
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